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1. Результаты опроса об удовлетворенности образовательной деятельностью 

в рамках реализации образовательной программы среднего 

профессионального образования  

51.02.01 Народное художественное творчество (по видам) 

  

В ГОБПОУ «Липецкий областной колледж искусств им.К.Н. Игумнова» в рамках внутренней 

системы оценки качества образовательной деятельности проводилось анкетирование участников 

образовательного процесса в рамках реализации образовательных программ среднего 

профессионального образования 51.02.01 Народное художественное творчество (по видам) 

 
Количество Процент от общего 

количества % 

Педагогические работники 27 96,4 

Обучающие 108 88,5 

Представители работодателя 10 - 

  

1.1.   АНАЛИЗ РЕЗУЛЬТАТОВ ОПРОСА педагогических работников ГОБПОУ «Липецкий 

областной колледж искусств им.К.Н. Игумнова» об удовлетворенности условиями и 

организацией образовательной деятельности в рамках реализации образовательной программы 

среднего профессионального образования  

ПРОТОКОЛ АНКЕТИРОВАНИЯ   

педагогических работников ГОБПОУ «Липецкий областной колледж искусств им.К.Н. 

Игумнова»» об удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности в 

рамках реализации образовательной программы среднего профессионального образования 

51.02.01 Народное художественное творчество (по видам) 

В анкетировании приняли участие 28 педагогических работника, что составило 96,4% от 

количества педагогических работников, реализующих образовательную программу 51.02.01 

Народное художественное творчество (по видам) 

 

 
Результаты анкетирования   

 
Вопросы педагогическим работникам  Средний балл  

Результаты 
анкетирования, 

%  
1.  Насколько часто Вы используете современные методики 

ведения занятий в рамках преподаваемого курса?  
5  100  

2.  Как часто вы привлекаетесь к разработке содержания 

образовательной программы СПО?  
5  100  

3.  Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научных 

семинарах, конференциях?  
4,7  94  

4.  Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения 

квалификации?  
5  100  



5.  Оцените качество учебно-методического обеспечения 

образовательной программы СПО  
4,9  98  

Удовлетворенность условиями реализации программы  4,92  98,4  

6.  Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на 

цикловой комиссии и оснащенностью своего рабочего места?  
4,8  96  

7.  Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений 

цикловой комиссии, учебных лабораторий и оборудования?  
4,6  92  

8.  Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и 

библиотеки?  
4,7  94  

9.  Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭК из любой 
точки, где есть сеть «Интернет».  

-  -  

10.  Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 

оснащенность учебного процесса (оборудование для 

реализации ОП СПО, доступ к базам данных)  

4,7  94  

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-

методическим обеспечением программы  
4,5 90,0  

11.  Насколько Вы удовлетворены сочетанием педагогической и 

исследовательской деятельности  
4,7  94  

12.  Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся 

учебного процесса, внеучебных мероприятий  
4,9  98  

13.  Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и услугами, 

имеющимися в колледже?  
4,7  94  

14.  Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного 

процесса по образовательной программе СПО в целом.  
4,9  98  

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного 

процесса по программе СПО  
4,8  96  

 

Протокол анкетирования педагогических работников ГОБПОУ «Липецкий областной колледж 

искусств им,К.Н. Игумнова» об удовлетворенности условиями и организацией образовательной 

деятельности в рамках реализации образовательной программы среднего профессионального 

образования  51.02.01 Народное художественное творчество (по видам) показал, что степень 

удовлетворенности полная, так как процентный интервал удовлетворенности входит в интервал 

от 90% до 100%.  

  

1.2. АНАЛИЗ РЕЗУЛЬТАТОВ ОПРОСА обучающихся ГОБПОУ «Липецкий областной колледж 

искусств им.К.Н. Игумнова» об удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и 

качеством образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик в 

рамках реализации образовательной программы 51.02.01 Народное художественное творчество 

(по видам) 

ПРОТОКОЛ АНКЕТИРОВАНИЯ 

обучающихся профессиональной ГОБПОУ «Липецкий областной колледж искусств им.К.Н. 

Игумнова» об удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством 



образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик в рамках 

реализации образовательной программы 51.02.01 Народное художественное творчество (по 

видам) 

В анкетировании приняли участие 108 обучающихся,  что составило 88,5% от количества 

обучающихся по ОП СПО 51.02.01 Народное художественное творчество (по видам) 

Вопросы обучающимся  Средний балл  
Результаты 

анкетирования, 

%  

1.  Соответствует ли структура образовательной программы Вашим 

ожиданиям? (присутствуют все дисциплины, изучение которых, 

по Вашему мнению, необходимо для ведения будущей 
профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; 

нет нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.)  

4,9  98  

2.  Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем 

времени, отведенный на лекционные занятия?  
4,7  94  

3.  Насколько полно Вам предоставляется возможность выбора 

дисциплин?  
4  80  

Удовлетворенность структурой программы  4,27  85  

4.  Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и 

методическими пособиями, научной литературой и т.д. в 
электронной форме?  

4,9  98  

5.  Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и 

методическими пособиями, научной литературой и т.д. в 

печатной форме?  

4,8  96  

6.  Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в 

библиотеке колледжа?  
4,7  94  

7.  Каково качество сопровождения самостоятельной работы 
обучающихся, наличие методических материалов и 

рекомендаций?  

4,9  98  

Удовлетворенность учебно-методическим обеспечением программы  4,8  96,5  

8.  Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, 

касающаяся учебного процесса, внеучебных мероприятий?  
4,8  96  

9.  Какова Ваша удовлетворенность организацией и проведением 

практик?  
4,7  94  

 

Вопросы обучающимся  Средний балл  
Результаты 

анкетирования, 
%  

10.  Оцените организацию научно-исследовательской деятельности 
обучающихся (возможность участия в конференциях, семинарах, 

т.п.)  

4,9  98  

11.  Насколько Вы удовлетворены организацией проведения 

преподавателями индивидуальных консультаций в ходе 
семестра?  

4,7  94  

12.  Насколько полно и доступно размещены учебно-методические 
материалы по ОП СПО в колледже (наличие УП, рабочих 

программ дисциплин, программ практик и пр.)?  

4,9  98  

Удовлетворенность условиями реализации программы  4,8  96  



13.  Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, фондов читального 

зала и библиотеки, учебных лаборатории и оборудования?  
4,7  94  

14.  Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для 

самостоятельной работы (Вы имеете свободный доступ в эти 

помещения, они оснащены компьютерной техникой с выходом в 

сеть «Интернет», имеется доступ к профессиональным базам и 
пр.)?  

4,7  94  

15.  Удовлетворяет ли Вашим потребностям лабораторное 

оборудование, необходимое для реализации образовательной 

программы?  

4,7  94  

Удовлетворенность материально-техническим обеспечением 

программы  
4,7  94  

16.  Предоставляется ли Вам возможность оценивания содержания, 

организации и качества учебного процесса в целом, а также 
работы отдельных преподавателей?  

4,0  80  

17.  Оцените возможность творческого самовыражения/развития 
(спортивных, культурных и др. секций)  

4,9  98  

18.  Оцените оперативность и результативность реагирования на 

Ваши запросы (на цикловую комиссию, на отделение, к 

руководству колледжа)  

4,9  98  

19.  Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном 

Колледже и на данной специальности?  
4,6  92  

Общая удовлетворенность качеством предоставления 

образовательных услуг по образовательной программе  
4,6  92  

 

Протокол анкетирования обучающихся профессиональной ГОБПОУ «Липецкий областной 

колледж искусств им.К.Н. Игумнова» об удовлетворенности условиями, содержанием, 

организацией и качеством образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) 

и практик в рамках реализации образовательной программы  51.02.01 Народное художественное 

творчество (по видам) показал, что степень удовлетворенности полная, так как процентный 

интервал удовлетворенности входит в интервал от 80% до 100%.  

  

1.3. АНАЛИЗ РЕЗУЛЬТАТОВ ОПРОСА работодателей и (или) их объединений, иных 

юридических и (или) физических лиц об удовлетворенности качеством образовательной 

деятельности в рамках реализации образовательной программы 51.02.01 Народное 

художественное творчество (по видам) 

ПРОТОКОЛ АНКЕТИРОВАНИЯ   

работодателей и (или) их объединений, иных юридических и (или) физических лиц об 

удовлетворенности качеством образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательной программы среднего профессионального образования 51.02.01 Народное 

художественное творчество (по видам) 

В собеседовании приняли участие 10 представителей работодателей.  



Вопросы к работодателю  

Средний балл  Результаты 

анкетирования, 

%  

1.  Какую организацию (предприятие) Вы представляете 

(полное наименование организации)?  

-  -  

2.  Выберите специальность для анкетирования   51.02.01  -  

3.  Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с 

колледжем?  

4,9  98  

4.  Принимаете ли Вы участие в разработке оценочных 

материалов по выбранной специальности?  
4,6  92  

5.  Сотрудничаете ли Вы с преподавателями цикловой 

комиссии (сотрудниками иных структурных 

подразделений) в области актуализации и разработки 

курсов, дисциплин (модулей) и практик по выбранной 

специальности?  

4,8  96  

6.  Сотрудничаете ли Вы в области преподавания и 

проведение мастер-классов по выбранной 

специальности?  

4,7  94  

7.  Принимаете ли Вы обучающихся на практику по 

выбранной специальности?  
4,9  98  

8.  Принимаете ли Вы участие в работе государственной 

экзаменационной комиссии по выбранной 

специальности?  

4,6  92  

Участии работодателей в реализации ОП СПО  4,75  95  

9.  Трудоустраиваете ли Вы обучающихся по итогам 

прохождения практики по выбранной специальности?  

4,5  90  

Вопросы к работодателю  

Средний балл  Результаты 

анкетирования, 

%  

10.  Трудоустраиваете ли Вы выпускников выбранной 

специальности?  

4,4  88  

Участии работодателей в трудоустройстве выпускников 

программы  

4,45  89  

11.  Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников 

выбранной специальности?  
4,6  92  

12.  Какие компетенции, на Ваш взгляд, недостаточно 

сформированы у выпускников выбранной 

специальности?  

 - -  

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки 

выпускников программы  

4,6  92  

  

Протокол анкетирования работодателей и (или) их объединений, иных юридических и (или) 

физических лиц об удовлетворенности качеством образовательной деятельности в рамках 

реализации образовательной программы среднего профессионального образования 51.02.01 

Народное художественное творчество (по видам) показал, что степень удовлетворенности 

полная, так как процентный интервал удовлетворенности входит в интервал от 88% до 100%  

    



2. Результаты опроса об удовлетворенности образовательной 

деятельностью в рамках реализации образовательной программы среднего 

профессионального образования  51.02.02 Социально-культурная 

деятельность (по виду) 

     В ГОБПОУ «Липецкий областной колледж искусств им.К.Н. Игумнова» в рамках внутренней 

системы оценки качества образовательной деятельности проводилось анкетирование участников 

образовательного процесса в рамках реализации образовательных программ среднего 

профессионального образования 51.02.02 Социально-культурная деятельность (по виду) 

 
Количество Процент от общего 

количества % 

Педагогические работники 22 100 

Обучающие 43 86 

Представители работодателя 8 - 

 

2.1. АНАЛИЗ РЕЗУЛЬТАТОВ ОПРОСА педагогических работников ГОБПОУ «Липецкий 

областной колледж искусств им.К.Н. Игумнова» об удовлетворенности условиями и 

организацией образовательной деятельности в рамках реализации образовательной программы 

среднего профессионального образования 51.02.02 Социально-культурная деятельность (по 

виду) 

ПРОТОКОЛ АНКЕТИРОВАНИЯ  

педагогических работников ГОБПОУ «Липецкий областной колледж искусств им.К.Н. 

Игумнова»» об удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности в 

рамках реализации образовательной программы среднего профессионального образования 

51.02.02 Социально-культурная деятельность (по виду) 

В анкетировании приняли участие  22 педагогических работника, что составило 100% от 

количества педагогических работников, реализующих образовательную программу 51.02.02 

Социально-культурная деятельность (по виду) 

Результаты анкетирования   

Вопросы педагогическим работникам  Средний балл  
Результаты 

анкетирования, 

%  

1.  Насколько часто Вы используете современные методики 

ведения занятий в рамках преподаваемого курса?  
5  100  

2.  Как часто вы привлекаетесь к разработке содержания 

образовательной программы СПО?  
5  100  

3.  Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научных 
семинарах, конференциях?  

4,8  96  



4.  Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения 

квалификации?  
5  100  

5.  Оцените качество учебно-методического обеспечения 

образовательной программы СПО  
4,9  98  

Удовлетворенность условиями реализации программы  4,94  98,8  

6.  Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на 
цикловой комиссии и оснащенностью своего рабочего места?  

4,9  98  

7.  Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений 

цикловой комиссии, учебных лабораторий и оборудования?  
4,8  96  

8.  Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и 

библиотеки?  
4,7  94  

9.  Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭК из любой 

точки, где есть сеть «Интернет».  
-  -  

10.  Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 
оснащенность учебного процесса (оборудование для 

реализации ОП СПО, доступ к базам данных)  

4,7  94  

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-
методическим обеспечением программы  

4,6  92 

11.  Насколько Вы удовлетворены сочетанием педагогической и 

исследовательской деятельности  
4,8  96  

12.  Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся 

учебного процесса, внеучебных мероприятий  
4,9  98  

13.  Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и услугами, 

имеющимися в колледже?  
4,8  96  

14.  Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного 

процесса по образовательной программе СПО в целом.  
4,9  98  

Общая удовлетворенность условиями организации 

образовательного процесса по программе СПО  
4,85  97  

 

Протокол анкетирования педагогических работников ГОБПОУ «Липецкий областной колледж 

искусств им.К.Н. Игумнова» об удовлетворенности условиями и организацией образовательной 

деятельности в рамках реализации образовательной программы среднего профессионального 

образования 51.02.02 Социально-культурная деятельность (по виду) показал, что степень 

удовлетворенности полная, так как  процентный интервал удовлетворенности входит в интервал 

от 92% до 100%  

    

2.2. АНАЛИЗ РЕЗУЛЬТАТОВ ОПРОСА обучающихся ГОБПОУ «Липецкий областной колледж 

искусств им.К.Н. Игумнова» об удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и 

качеством образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик в 

рамках реализации образовательной программы  51.02.02 Социально-культурная деятельность 

(по виду) 

ПРОТОКОЛ АНКЕТИРОВАНИЯ   

обучающихся профессиональной ГОБПОУ «Липецкий областной колледж искусств им.К.Н. 

Игумнова»  об удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством 



образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик в рамках 

реализации образовательной программы 51.02.02 Социально-культурная деятельность (по виду) 

В анкетировании приняли участие 43 обучающихся, что составило 86% от количества 

обучающихся  по ОП СПО 51.02.02 Социально-культурная деятельность (по виду) 

 

Вопросы обучающимся  Средний балл  
Результаты 

анкетирования, 

%  

1.  Соответствует ли структура образовательной программы Вашим 
ожиданиям? (присутствуют все дисциплины, изучение которых, 

по Вашему мнению, необходимо для ведения будущей 

профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; 

нет нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.)  

4,9  98  

2.  Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем 
времени, отведенный на лекционные занятия?  

4,8  96  

3.  Насколько полно Вам предоставляется возможность выбора 

дисциплин?  
4,85  97  

Удовлетворенность структурой программы  4,85  97  

4.  Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и 

методическими пособиями, научной литературой и т.д. в 
электронной форме?  

4,8  96  

5.  Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и 

методическими пособиями, научной литературой и т.д. в 

печатной форме?  

4,9  98  

6.  Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в 

библиотеке колледжа?  
4,9  98  

7.  Каково качество сопровождения самостоятельной работы 
обучающихся, наличие методических материалов и 

рекомендаций?  

4,85  97  

Удовлетворенность учебно-методическим обеспечением программы  4,86  97,2  

8.  Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, 

касающаяся учебного процесса, внеучебных мероприятий?  
4,8  96  

9.  Какова Ваша удовлетворенность организацией и проведением 

практик?  
4,9  98  

10.  Оцените организацию научно-исследовательской деятельности 

обучающихся (возможность участия в конференциях, семинарах, 

т.п.)  

4,9  98  

11.  Насколько Вы удовлетворены организацией проведения 

преподавателями индивидуальных консультаций в ходе 

семестра?  

4,85  97  

Вопросы обучающимся  Средний балл  
Результаты 

анкетирования, 

%  

12.  Насколько полно и доступно размещены учебно-методические 

материалы по ОП СПО в колледже (наличие УП, рабочих 
программ дисциплин, программ практик и пр.)?  

4,9  98  

Удовлетворенность условиями реализации программы  4,87  97,4  



13.  Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, фондов читального 

зала и библиотеки, учебных лаборатории и оборудования?  
4,8  96  

14.  Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для 

самостоятельной работы (Вы имеете свободный доступ в эти 
помещения, они оснащены компьютерной техникой с выходом в 

сеть «Интернет», имеется доступ к профессиональным базам и 

пр.)?  

4,7  94  

15.  Удовлетворяет ли Вашим потребностям лабораторное 

оборудование, необходимое для реализации образовательной 
программы?  

4,8  96  

Удовлетворенность материально-техническим обеспечением 
программы  4,76  95,3  

16.  Предоставляется ли Вам возможность оценивания содержания, 
организации и качества учебного процесса в целом, а также 

работы отдельных преподавателей?  

4,2  84  

17.  Оцените возможность творческого самовыражения/развития 

(спортивных, культурных и др. секций)  
4,8  96  

18.  Оцените оперативность и результативность реагирования на 

Ваши запросы (на цикловую комиссию, на отделение, к 

руководству колледжа)  

4,9  98  

19.  Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном 
Колледже и на данной специальности?  

4,7  94  

Общая удовлетворенность качеством предоставления 
образовательных услуг по образовательной программе  4,65  93  

 

Протокол анкетирования обучающихся профессиональной ГОБПОУ «Липецкий областной 

колледж искусств им.К.Н. Игумнова» об удовлетворенности условиями, содержанием, 

организацией и качеством образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) 

и практик в рамках реализации образовательной программы 51.02.02 Социально-культурная 

деятельность (по виду), что степень удовлетворенности полная, так как процентный интервал 

удовлетворенности входит в интервал от 84% до 100%.  

2.3. АНАЛИЗ РЕЗУЛЬТАТОВ ОПРОСА работодателей и (или) их объединений, иных 

юридических и (или) физических лиц об удовлетворенности качеством образовательной 

деятельности в рамках реализации образовательной программы  51.02.02 Социально-культурная 

деятельность (по виду) 

ПРОТОКОЛ АНКЕТИРОВАНИЯ  

работодателей и (или) их объединений, иных юридических и (или) физических лиц об 

удовлетворенности качеством образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательной программы среднего профессионального образования 51.02.02 Социально-

культурная деятельность (по виду) 

 

 В собеседовании приняли участие 8 представителей работодателей 



Вопросы к работодателю  

Средний балл  Результаты 

анкетирования, 

%  

1.  Какую организацию (предприятие) Вы представляете 

(полное наименование организации)?  

-  -  

2.  Выберите специальность для анкетирования  51.02.02 -  

3.  Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с 

колледжем?  

4,9  98  

4.  Принимаете ли Вы участие в разработке оценочных 

материалов по выбранной специальности?  

4,6  92  

5.  Сотрудничаете ли Вы с преподавателями цикловой 

комиссии (сотрудниками иных структурных 

подразделений) в области актуализации и разработки 

курсов, дисциплин (модулей) и практик по выбранной 

специальности?  

4,8  96  

6.  Сотрудничаете ли Вы в области преподавания и 

проведение мастер-классов по выбранной 

специальности?  

4,7  94  

7.  Принимаете ли Вы обучающихся на практику по 

выбранной специальности?  

4,9  98  

8.  Принимаете ли Вы участие в работе государственной 

экзаменационной комиссии по выбранной 

специальности?  

4,6  92  

Участии работодателей в реализации ОП СПО  4,75  95  

9.  Трудоустраиваете ли Вы обучающихся по итогам 

прохождения практики по выбранной специальности?  

4,5  90  

Вопросы к работодателю  

Средний балл  Результаты 

анкетирования, 

%  

10.  Трудоустраиваете ли Вы выпускников выбранной 

специальности?  

4,4  88  

Участии работодателей в трудоустройстве выпускников 

программы  

4,45  89  



11.  Как бы Вы оценили качество подготовки 

выпускников выбранной специальности?  

4,6  92  

12.  Какие компетенции, на Ваш взгляд, недостаточно 

сформированы у выпускников выбранной 

специальности?  

- - 

Удовлетворенность работодателей качеством 

подготовки выпускников программы  

4,6  92  

 

Протокол анкетирования работодателей и (или) их объединений, иных юридических и (или) 

физических лиц об удовлетворенности качеством образовательной деятельности в рамках 

реализации образовательной программы среднего профессионального образования  51.02.02 

Социально-культурная деятельность (по виду) показал, что степень удовлетворенности полная, 

так как процентный интервал удовлетворенности входит в интервал от 88% до 100%  

   

3. Результаты опроса об удовлетворенности образовательной деятельностью 

в рамках реализации образовательной программы среднего 

профессионального образования  

53.02.02 Музыкальное искусство эстрады (по видам) 

 

  

В ГОБПОУ «Липецкий областной колледж искусств им.К.Н. Игумнова» в рамках 

внутренней системы оценки качества образовательной деятельности проводилось анкетирование 

участников образовательного процесса в рамках реализации образовательных программ среднего 

профессионального образования 53.02.02 Музыкальное искусство эстрады (по видам):  

  

 Количество Процент от общего 

количества % 

Педагогические работники 12 92,3 

Обучающие 32 86,4 

Представители работодателя 6 - 

 

 

- 

3.1. АНАЛИЗ РЕЗУЛЬТАТОВ ОПРОСА педагогических работников ГОБПОУ «Липецкий 

областной колледж искусств им.К.Н. Игумнова» об удовлетворенности условиями и 

организацией образовательной деятельности в рамках реализации образовательной программы 

среднего профессионального образования  53.02.02 Музыкальное искусство эстрады (по видам):  

ПРОТОКОЛ АНКЕТИРОВАНИЯ  



 педагогических работников ГОБПОУ «Липецкий областной колледж искусств им.К.Н. 

Игумнова» об удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности в 

рамках реализации образовательной программы среднего профессионального образования 

53.02.02 Музыкальное искусство эстрады (по видам):  

В анкетировании приняли участие 12 педагогических работника, что составило  92,3% от 

количества педагогических работников, реализующих образовательную программу  53.02.02 

Музыкальное искусство эстрады (по видам):  

Результаты анкетирования   

Вопросы педагогическим работникам  Средний балл  
Результаты 

анкетирования, 

%  
1.  Насколько часто Вы используете современные методики 

ведения занятий в рамках преподаваемого курса?  
4,8  96  

2.  Как часто вы привлекаетесь к разработке содержания 

образовательной программы СПО?  
4,0  80  

3.  Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научных 

семинарах, конференциях?  
4,5  90  

4.  Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения 

квалификации?  
4,8  96  

5.  Оцените качество учебно-методического обеспечения 
образовательной программы СПО  

4,5  90  

Удовлетворенность условиями реализации программы  4,52  90,4  

6.  Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на 

цикловой комиссии и оснащенностью своего рабочего места?  
4,9  98  

7.  Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений 

цикловой комиссии, учебных лабораторий и оборудования?  
4,7  94  

8.  Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и 
библиотеки?  

4,8  96  

9.  Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭК из любой 

точки, где есть сеть «Интернет».  
- -  

10.  Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 

оснащенность учебного процесса (оборудование для 
реализации ОП СПО, доступ к базам данных)  

4,5  90  

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-
методическим обеспечением программы  

4,4  88  

11.  Насколько Вы удовлетворены сочетанием педагогической и 

исследовательской деятельности  
4,5  90  

12.  Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся 

учебного процесса, внеучебных мероприятий  
4,9  98  

13.  Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и услугами, 

имеющимися в колледже?  
4,6  92  

14.  Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного 

процесса по образовательной программе СПО в целом.  
4,6  92  



Общая удовлетворенность условиями организации образовательного 

процесса по программе СПО  4,65  93  

  

Полученные данные свидетельствуют о достаточной удовлетворенности педагогических 

работников условиями и организацией образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательной программы среднего профессионального образования 53.02.02 Музыкальное 

искусство эстрады (по видам), что степень удовлетворенности полная, так как  процентный 

интервал удовлетворенности входит в интервал от 80% до 100% . 

 

3.2. АНАЛИЗ РЕЗУЛЬТАТОВ ОПРОСА обучающихся ГОБПОУ «Липецкий областной 

колледж искусств им.К.Н. Игумнова» об удовлетворенности условиями, содержанием, 

организацией и качеством образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) 

и практик в рамках реализации образовательной программы 53.02.02 Музыкальное искусство 

эстрады (по видам):  

ПРОТОКОЛ АНКЕТИРОВАНИЯ  

обучающихся профессиональной ГОБПОУ «Липецкий областной колледж искусств им.К.Н. 

Игумнова» об удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством 

образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик в рамках 

реализации образовательной программы 53.02.02 Музыкальное искусство эстрады (по видам):  

В анкетировании приняли участие 32 обучающихся, что составило 86,4% от количества 

обучающихся по ОП СПО программы по специальности 53.02.02 Музыкальное искусство 

эстрады (по видам):  

Вопросы обучающимся  Средний балл  
Результаты 

анкетирования, 

%  

1.  Соответствует ли структура образовательной программы Вашим 

ожиданиям? (присутствуют все дисциплины, изучение которых, 

по Вашему мнению, необходимо для ведения будущей 
профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; 

нет нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.)  

4,8  96  

2.  Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем 

времени, отведенный на лекционные занятия?  
4,8  96  

3.  Насколько полно Вам предоставляется возможность выбора 

дисциплин?  
4,0  80  

Удовлетворенность структурой программы  4,5  90,6  

4.  Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и 

методическими пособиями, научной литературой и т.д. в 

электронной форме?  

4,9  98  

5.  Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и 

методическими пособиями, научной литературой и т.д. в 

печатной форме?  

4,9  98  

6.  Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в 

библиотеке колледжа?  
4,6  92  



7.  Каково качество сопровождения самостоятельной работы 

обучающихся, наличие методических материалов и 
рекомендаций?  

5,0  100  

Удовлетворенность учебно-методическим обеспечением программы  4,85  95  

8.  Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, 

касающаяся учебного процесса, внеучебных мероприятий?  
4,8  96  

9.  Какова Ваша удовлетворенность организацией и проведением 
практик?  

4,8  96  

10.  Оцените организацию научно-исследовательской деятельности 

обучающихся (возможность участия в конференциях, семинарах, 
т.п.)  

4,8  96  

11.  Насколько Вы удовлетворены организацией проведения 

преподавателями индивидуальных консультаций в ходе 
семестра?  

4,9  98  

Вопросы обучающимся  Средний балл  
Результаты 

анкетирования, 

%  

12.  Насколько полно и доступно размещены учебно-методические 
материалы по ОП СПО в колледже (наличие УП, рабочих 

программ дисциплин, программ практик и пр.)?  

4,9  98  

Удовлетворенность условиями реализации программы  4,84  96,8  

13.  Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, фондов читального 

зала и библиотеки, учебных лаборатории и оборудования?  
4,6  92  

14.  Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для 

самостоятельной работы (Вы имеете свободный доступ в эти 
помещения, они оснащены компьютерной техникой с выходом в 

сеть «Интернет», имеется доступ к профессиональным базам и 

пр.)?  

4,0  80  

15.  Удовлетворяет ли Вашим потребностям лабораторное 

оборудование, необходимое для реализации образовательной 
программы?  

4,5  90  

Удовлетворенность материально-техническим обеспечением 

программы  4,4  87,3  

16.  Предоставляется ли Вам возможность оценивания содержания, 
организации и качества учебного процесса в целом, а также 

работы отдельных преподавателей?  

4,8  96  

17.  Оцените возможность творческого самовыражения/развития 

(спортивных, культурных и др. секций)  
5,0  100  

18.  Оцените оперативность и результативность реагирования на 

Ваши запросы (на цикловую комиссию, на отделение, к 

руководству колледжа)  

5,0  100  

19.  Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном 

Колледже и на данной специальности?  
5,0  100  

Общая удовлетворенность качеством предоставления 

образовательных услуг по образовательной программе  4,95  99  

   

Полученные данные анкетирования обучающихся профессиональной ГОБПОУ «Липецкий 

областной колледж искусств им.К.Н. Игумнова»» об удовлетворенности условиями, 

содержанием, организацией и качеством образовательного процесса в целом и отдельных 

дисциплин (модулей) и практик в рамках реализации образовательной программы 53.02.02 



Музыкальное искусство эстрады (по видам):  качеством свидетельствуют о полной степени 

удовлетворенности.  

3.3. АНАЛИЗ РЕЗУЛЬТАТОВ ОПРОСА работодателей и (или) их объединений, иных 

юридических и (или) физических лиц об удовлетворенности качеством образовательной 

деятельности в рамках реализации образовательной программы  53.02.02 Музыкальное искусство 

эстрады (по видам):  

ПРОТОКОЛ АНКЕТИРОВАНИЯ  

работодателей и (или) их объединений, иных юридических и (или) физических лиц об 

удовлетворенности качеством образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательной программы среднего профессионального образования 53.02.02 Музыкальное 

искусство эстрады (по видам):  

В собеседовании приняли участие 6 представителей работодателей.  

  

Вопросы к работодателю  
Средний балл  Результаты 

анкетирования, 

%  

1.  Какую организацию (предприятие) Вы представляете 

(полное наименование организации)?  
-  -  

2.  Выберите специальность для анкетирования  53.02.02  -  

3.  Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с 

колледжем?  
4,8  96  

4.  Принимаете ли Вы участие в разработке оценочных 

материалов по выбранной специальности?  
4,0  80  

5.  Сотрудничаете ли Вы с преподавателями цикловой 

комиссии (сотрудниками иных структурных 

подразделений) в области актуализации и разработки 

курсов, дисциплин (модулей) и практик по выбранной 

специальности?  

4,8  96  

6.  Сотрудничаете ли Вы в области преподавания и 

проведение мастер-классов по выбранной 

специальности?  

4,0  80  

7.  Принимаете ли Вы обучающихся на практику по 

выбранной специальности?  
5  100  

8.  Принимаете ли Вы участие в работе государственной 

экзаменационной комиссии по выбранной 

специальности?  

4,0  80  

Участие работодателей в реализации ОП СПО  4,43  88,7  

9.  Трудоустраиваете ли Вы обучающихсяпо итогам 

прохождения практики по выбранной специальности?  
4,8  96  

Вопросы к работодателю  
Средний балл  Результаты 

анкетирования, 

%  



10.  Трудоустраиваете ли Вы выпускников выбранной 

специальности?  

5,0  100  

Участие работодателей в трудоустройстве выпускников 

программы  
4,9  98  

11.  Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников 

выбранной специальности?  

4,5  90  

12.  Какие компетенции, на Ваш взгляд, недостаточно 

сформированы у выпускников выбранной 

специальности?  

- - 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки 

выпускников программы  

4,5  90  

  

  

Результаты анкетирования работодателей и (или) их объединений, иных юридических и (или) 

физических лиц об удовлетворенности качеством образовательной деятельности в рамках 

реализации образовательной программы среднего профессионального образования программы 

53.02.02 Музыкальное искусство эстрады (по видам) показали полную степень 

удовлетворенности.  

  

    

4. Результаты опроса об удовлетворенности образовательной 

деятельностью в рамках реализации образовательной программы среднего 

профессионального образования  53.02.03 Инструментальное 

исполнительство (по видам инструментов) 

 

В ГОБПОУ «Липецкий областной колледж искусств им.К.Н. Игумнова» в рамках 

внутренней системы оценки качества образовательной деятельности проводилось анкетирование 

участников образовательного процесса в рамках реализации образовательных программ среднего 

профессионального образования  53.02.03 Инструментальное исполнительство (по видам 

инструментов):  

 

 Количество Процент от общего 

количества % 

Педагогические работники 46 95,8 

Обучающие 81 85,2 

Представители работодателя 10 - 

 

4.1. АНАЛИЗ РЕЗУЛЬТАТОВ ОПРОСА педагогических работников ГОБПОУ «Липецкий 

областной колледж искусств им.К.Н. Игумнова» об удовлетворенности условиями и 

организацией образовательной деятельности в рамках реализации образовательной программы 

среднего профессионального образования   



ПРОТОКОЛ АНКЕТИРОВАНИЯ   

педагогических работников ГОБПОУ «Липецкий областной колледж искусств им.К.Н. 

Игумнова» об удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности в 

рамках реализации образовательной программы среднего профессионального образования 

53.02.03 Инструментальное исполнительство (по видам инструментов) 

В анкетировании приняли участие 46 педагогических работника, что составило 95,8% от 

количества педагогических работников, реализующих образовательную программу 53.02.03 

Инструментальное исполнительство (по видам инструментов) 

 
Результаты анкетирования   

 
Вопросы педагогическим работникам  Средний балл  

Результаты 

анкетирования, 
%  

1.  Насколько часто Вы используете современные методики 
ведения занятий в рамках преподаваемого курса?  

4  80  

2.  Как часто вы привлекаетесь к разработке содержания 

образовательной программы СПО?  
4  80  

3.  Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научных 

семинарах, конференциях?  
4,5  90  

4.  Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения 
квалификации?  

5  100  

5.  Оцените качество учебно-методического обеспечения 

образовательной программы СПО  
4  80  

Удовлетворенность условиями реализации программы  4  80  

6.  Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на 

цикловой комиссии и оснащенностью своего рабочего места?  
5  100  

7.  Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений 
цикловой комиссии, учебных лабораторий и оборудования?  

4  80  

8.  Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и 
библиотеки?  

4,5  90  

9.  Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭК из любой 

точки, где есть сеть «Интернет».  
4  80  

10.  Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 

оснащенность учебного процесса (оборудование для 
реализации ОП СПО, доступ к базам данных)  

4  80  

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-
методическим обеспечением программы  

4,2  84  

11.  Насколько Вы удовлетворены сочетанием педагогической и 
исследовательской деятельности  

4  80  

12.  Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся 

учебного процесса, внеучебных мероприятий  
5  100  

13.  Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и услугами, 

имеющимися в колледже?  
5  100  

14.  Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного 
процесса по образовательной программе СПО в целом.  

4  80  



Общая удовлетворенность условиями организации образовательного 

процесса по программе СПО  
4,5  90  

 

Полученные данные свидетельствуют о достаточной удовлетворенности педагогических 

работников условиями и организацией образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательной программы среднего профессионального образования 53.02.03 

Инструментальное исполнительство (по видам инструментов) что степень удовлетворенности 

полная, так как  процентный интервал удовлетворенности входит в интервал от 80% до 100% . 

 

4.2. АНАЛИЗ РЕЗУЛЬТАТОВ ОПРОСА обучающихся ГОБПОУ «Липецкий областной колледж 

искусств им.К.Н. Игумнова» об удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и 

качеством образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик в 

рамках реализации образовательной программы 53.02.03 Инструментальное исполнительство (по 

видам инструментов). 

ПРОТОКОЛ АНКЕТИРОВАНИЯ   

обучающихся профессиональной ГОБПОУ «Липецкий областной колледж искусств им.К.Н. 

Игумнова» об удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством 

образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик в рамках 

реализации образовательной программы  53.02.03 Инструментальное исполнительство (по видам 

инструментов) 

В анкетировании приняли участие 81 обучающихся, что составило 85,2% от  количества 

обучающихся по ОП СПО  53.02.03 Инструментальное исполнительство (по видам 

инструментов) 

 

Вопросы обучающимся  Средний балл  
Результаты 

анкетирования, 
%  

1.  Соответствует ли структура образовательной программы Вашим 

ожиданиям? (присутствуют все дисциплины, изучение которых, 

по Вашему мнению, необходимо для ведения будущей 

профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; 
нет нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.)  

4,1  82  

2.  Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем 

времени, отведенный на лекционные занятия?  
5  100  

3.  Насколько полно Вам предоставляется возможность выбора 

дисциплин?  
4  80  

Удовлетворенность структурой программы  4,5  90  



4.  Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и 

методическими пособиями, научной литературой и т.д. в 
электронной форме?  

 

4,5  

90  

5.  Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и 

методическими пособиями, научной литературой и т.д. в 
печатной форме?  

 

4,5  

90  

6.  Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в 
библиотеке колледжа?  

 
4,5  

90  

7.  Каково качество сопровождения самостоятельной работы 

обучающихся, наличие методических материалов и 

рекомендаций?  

5  100  

Удовлетворенность учебно-методическим обеспечением программы   

4,5  

90  

8.  Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, 
касающаяся учебного процесса, внеучебных мероприятий?  

5  100  

9.  Какова Ваша удовлетворенность организацией и проведением 

практик?  
5  100  

10.  Оцените организацию научно-исследовательской деятельности 

обучающихся (возможность участия в конференциях, семинарах, 

т.п.)  

4  80  

11.  Насколько Вы удовлетворены организацией проведения 

преподавателями индивидуальных консультаций в ходе 
семестра?  

5  100  

12.  Насколько полно и доступно размещены учебно-методические 
материалы по ОП СПО в колледже (наличие УП, рабочих 

программ дисциплин, программ практик и пр.)?  

4  80  

Удовлетворенность условиями реализации программы  4,6  92  

13.  Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, фондов читального 

зала и библиотеки, учебных лаборатории и оборудования?  
4  80  

Вопросы обучающимся  Средний балл  
Результаты 

анкетирования, 

%  

14.  Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для 

самостоятельной работы (Вы имеете свободный доступ в эти 
помещения, они оснащены компьютерной техникой с выходом в 

сеть «Интернет», имеется доступ к профессиональным базам и 

пр.)?  

4,25  85  

15.  Удовлетворяет ли Вашим потребностям лабораторное 

оборудование, необходимое для реализации образовательной 
программы?  

4  80  

Удовлетворенность материально-техническим обеспечением 

программы  
4  80 

16.  Предоставляется ли Вам возможность оценивания содержания, 
организации и качества учебного процесса в целом, а также 

работы отдельных преподавателей?  

4  80  

17.  Оцените возможность творческого самовыражения/развития 

(спортивных, культурных и др. секций)  
5  100  

18.  Оцените оперативность и результативность реагирования на 

Ваши запросы (на цикловую комиссию, на отделение, к 

руководству колледжа)  

4  80  

19.  Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном 

Колледже и на данной специальности?  
5  100  



Общая удовлетворенность качеством предоставления 

образовательных услуг по образовательной программе  
4,25  85  

 

Полученные данные анкетирования обучающихся профессиональной ГОБПОУ «Липецкий 

областной колледж искусств им.К.Н. Игумнова» об удовлетворенности условиями, содержанием, 

организацией и качеством образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) 

и практик в рамках реализации образовательной программы 53.02.03 Инструментальное 

исполнительство (по видам инструментов) свидетельствуют в основном о полной степени 

удовлетворенности.   

4.3. АНАЛИЗ РЕЗУЛЬТАТОВ ОПРОСА работодателей и (или) их объединений, иных 

юридических и (или) физических лиц об удовлетворенности качеством образовательной 

деятельности в рамках реализации образовательной программы 53.02.03 Инструментальное 

исполнительство (по видам инструментов) 

ПРОТОКОЛ АНКЕТИРОВАНИЯ   

работодателей и (или) их объединений, иных юридических и (или) физических лиц об 

удовлетворенности качеством образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательной программы среднего профессионального образования 53.02.03 

Инструментальное исполнительство (по видам инструментов) 

 

В собеседовании приняли участие 10 представителей работодателей.  

  

Вопросы к работодателю  
Средний 

балл  

Результаты 

анкетирования, 

%  

1.  Какую организацию (предприятие) Вы 

представляете (полное наименование организации)?  

-  -  

2.  Выберите специальность для анкетирования  53.02.03  -  

3.  Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с 

колледжем?  

5  100  

4.  Принимаете ли Вы участие в разработке оценочных 

материалов по выбранной специальности?  
4  80  

5.  Сотрудничаете ли Вы с преподавателями цикловой 

комиссии (сотрудниками иных структурных 

подразделений) в области актуализации и 

разработки курсов, дисциплин (модулей) и практик 

по выбранной специальности?  

4  80  

6.  Сотрудничаете ли Вы в области преподавания и 

проведение мастер-классов по выбранной 

специальности?  

5  100  

7.  Принимаете ли Вы обучающихся на практику по 

выбранной специальности?  

5  100  



8.  Принимаете ли Вы участие в работе 

государственной экзаменационной комиссии по 

выбранной специальности?  

 

4,5  

90  

Участии работодателей в реализации ОП СПО  4,2  83  

9.  Трудоустраиваете ли Вы обучающихся по итогам 

прохождения практики по выбранной 

специальности?  

5  100  

10.  Трудоустраиваете ли Вы выпускников выбранной 

специальности?  
5  100  

Участии работодателей в трудоустройстве 

выпускников программы  
5  100  

11.  Как бы Вы оценили качество подготовки 

выпускников выбранной специальности?  

4  80  

12.  Какие компетенции, на Ваш взгляд, недостаточно 

сформированы у выпускников выбранной 

специальности?  

-    

Удовлетворенность работодателей качеством 

подготовки выпускников программы  
4  80  

 

Результаты анкетирования работодателей и (или) их объединений, иных юридических и (или) 

физических лиц об удовлетворенности качеством образовательной деятельности в рамках 

реализации образовательной программы среднего профессионального образования программы  

53.02.03 Инструментальное исполнительство (по видам инструментов) показали полную степень 

удовлетворенности.  

    

5. Результаты опроса об удовлетворенности образовательной 

деятельностью в рамках реализации образовательной программы 

среднего профессионального образования  

53.02.04 Вокальное искусство 

 

В ГОБПОУ «Липецкий областной колледж искусств им.К.Н. Игумнова» в рамках 

внутренней системы оценки качества образовательной деятельности проводилось анкетирование 

участников образовательного процесса в рамках реализации образовательных программ среднего 

профессионального образования 53.02.04 Вокальное искусство:  

 
Количество Процент от общего 

количества % 

Педагогические работники 12 100 

Обучающие 33 91,6 

Представители работодателя 8 - 

 

5.1. АНАЛИЗ РЕЗУЛЬТАТОВ ОПРОСА педагогических работников ГОБПОУ «Липецкий 

областной колледж искусств им.К.Н. Игумнова» об удовлетворенности условиями и 



организацией образовательной деятельности в рамках реализации образовательной программы 

среднего профессионального образования  

ПРОТОКОЛ АНКЕТИРОВАНИЯ   

педагогических работников ГОБПОУ «Липецкий областной колледж искусств им. К.Н. 

Игумнова» об удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности в 

рамках реализации образовательной программы среднего профессионального образования 

53.02.04 Вокальное искусство  

В анкетировании приняли участие 12 педагогических работника, что составило 100% от 

количества педагогических работников, реализующих образовательную программу 53.02.04 

Вокальное искусство 

 

 
Результаты анкетирования    

 
Вопросы педагогическим работникам  Средний балл  

Результаты 

анкетирования, 

%  
1.  Насколько часто Вы используете современные методики 

ведения занятий в рамках преподаваемого курса?  
4,5  90  

2.  Как часто вы привлекаетесь к разработке содержания 

образовательной программы СПО?  
4  80  

3.  Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научных 
семинарах, конференциях?  

4,1  82  

4.  Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения 
квалификации?  

5  100  

5.  Оцените качество учебно-методического обеспечения 

образовательной программы СПО  
4,2  85  

Удовлетворенность условиями реализации программы  4,3  85,8  

6.  Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на 

цикловой комиссии и оснащенностью своего рабочего места?  
4,2  90  

7.  Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений 

цикловой комиссии, учебных лабораторий и оборудования?  
4,5  90  

8.  Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и 

библиотеки?  
4  86  

9.  Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭК из любой 

точки, где есть сеть «Интернет».  
4 86 

10.  Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 

оснащенность учебного процесса (оборудование для 
реализации ОП СПО, доступ к базам данных)  

4  86  

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-

методическим обеспечением программы  
4,5  90  

11.  Насколько Вы удовлетворены сочетанием педагогической и 

исследовательской деятельности  
4,6  80  

12.  Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся 

учебного процесса, внеучебных мероприятий  
4,9  95  

13.  Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и услугами, 

имеющимися в колледже?  
4,8  94  



14.  Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного 

процесса по образовательной программе СПО в целом.  
4,9  98  

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного 
процесса по программе СПО  

4,8  91,8  

  

Исходя из результатов анкетирования, можно сделать вывод, что в целом педагоги 

образовательной организации удовлетворены условиями работы и взаимоотношениями с 

руководством (80-98%%). Большинство опрошенных удовлетворены организацией учебного 

процесса, условиями для проведения занятий и качеством оборудования в аудиториях. В целом, 

атмосфера в образовательной организации оценивается педагогами как благоприятная для 

работы. В колледже создана стабильная развивающая система обеспечения профессионального 

развития педагогических работников, которая функционирует в правовом поле в соответствии с 

принципами государственной политики в области образования.   

5.2. АНАЛИЗ РЕЗУЛЬТАТОВ ОПРОСА обучающихся ГОБПОУ «Липецкий областной 

колледж искусств им.К.Н. Игумнова» об удовлетворенности условиями, содержанием, 

организацией и качеством образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) 

и практик в рамках реализации образовательной программы по специальности 53.02.04 

Вокальное искусство 

ПРОТОКОЛ АНКЕТИРОВАНИЯ  

обучающихся профессиональной ГОБПОУ «Липецкий областной колледж искусств им.К.Н. 

Игумнова» об удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством 

образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик в рамках 

реализации образовательной программы  53.02.04 Вокальное искусство 

 

В анкетировании приняли участие 33 обучающихся, что составило 91,6% от количества 

обучающихся по ОП СПО 53.02.04 Вокальное искусство 

Вопросы обучающимся  Средний балл  
Результаты 

анкетирования, 
%  

1.  Соответствует ли структура образовательной программы Вашим 
ожиданиям? (присутствуют все дисциплины, изучение которых, 

по Вашему мнению, необходимо для ведения будущей 

профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; 
нет нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.)  

4,1  95  

2.  Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем 
времени, отведенный на лекционные занятия?  

5,0  100  

3.  Насколько полно Вам предоставляется возможность выбора 
дисциплин?  

4  80  

Удовлетворенность структурой программы  4,55  97,5  

4.  Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и 
методическими пособиями, научной литературой и т.д. в 

электронной форме?  

5  100  



5.  Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и 

методическими пособиями, научной литературой и т.д. в 
печатной форме?  

4,2  88  

6.  Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся 

в библиотеке колледжа?  
4,2  88  

7.  Каково качество сопровождения самостоятельной работы 

обучающихся, наличие методических материалов и 
рекомендаций?  

4,4  96  

Удовлетворенность учебно-методическим обеспечением программы  4,25  93  

 

Вопросы обучающимся  Средний балл  
Результаты 

анкетирования, 
%  

8.  Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, 

касающаяся учебного процесса, внеучебных мероприятий?  
4 90  

9.  Какова Ваша удовлетворенность организацией и проведением 

практик?  
4,25 95  

10.  Оцените организацию научно-исследовательской деятельности 
обучающихся (возможность участия в конференциях, семинарах, 

т.п.)  

4,5  90  

11.  Насколько Вы удовлетворены организацией проведения 

преподавателями индивидуальных консультаций в ходе 
семестра?  

4,3  96  

12.  Насколько полно и доступно размещены учебно-методические 

материалы по ОП СПО в колледже (наличие УП, рабочих 

программ дисциплин, программ практик и пр.)?  

5 100  

Удовлетворенность условиями реализации программы  4,5  94,4  

13.  Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, фондов читального 
зала и библиотеки, учебных лаборатории и оборудования?  

4,3  94  

14.  Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для 

самостоятельной работы (Вы имеете свободный доступ в эти 

помещения, они оснащены компьютерной техникой с выходом в 

сеть «Интернет», имеется доступ к профессиональным базам и 
пр.)?  

4,3  92  

15.  Удовлетворяет ли Вашим потребностям лабораторное 

оборудование, необходимое для реализации образовательной 

программы?  

4,5  90  

Удовлетворенность материально-техническим обеспечением 
программы  

4  91  

16.  Предоставляется ли Вам возможность оценивания содержания, 

организации и качества учебного процесса в целом, а также 
работы отдельных преподавателей?  

4 89  

17.  Оцените возможность творческого самовыражения/развития 
(спортивных, культурных и др. секций)  

5  100  

18.  Оцените оперативность и результативность реагирования на 

Ваши запросы (на цикловую комиссию, на отделение, к 

руководству колледжа)  

4,8 98  

19.  Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном 

Колледже и на данной специальности?  
4,9 99  

Общая удовлетворенность качеством предоставления 

образовательных услуг по образовательной программе  
4,5 96,5  



В целом, по итогам анкетирования можно сделать вывод, что студенты колледжа в целом 

удовлетворены деятельностью образовательной организации (больше 90%). Но есть некоторые 

моменты, которые требуют управленческих решений, направленных на совершенствование 

условий образовательного процесса.  

5.3. АНАЛИЗ РЕЗУЛЬТАТОВ ОПРОСА работодателей и (или) их объединений, иных 

юридических и (или) физических лиц об удовлетворенности качеством образовательной 

деятельности в рамках реализации образовательной программы 53.02.04 Вокальное искусство 

ПРОТОКОЛ АНКЕТИРОВАНИЯ  

 работодателей и (или) их объединений, иных юридических и (или) физических лиц об 

удовлетворенности качеством образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательной программы среднего профессионального 53.02.04 Вокальное искусство 

В собеседовании приняли участие 8 представителей работодателей.  

Вопросы к работодателю  

Средний балл  Результаты 

анкетирования, 

%  

1.  Какую организацию (предприятие) Вы представляете 

(полное наименование организации)?  

-  -  

2.  Выберите специальность для анкетирования  53.02.04 -  

3.  Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с 

колледжем?  

4,9  98  

4.  Принимаете ли Вы участие в разработке оценочных 

материалов по выбранной специальности?  

4,6  92  

5.  Сотрудничаете ли Вы с преподавателями цикловой 

комиссии (сотрудниками иных структурных 

подразделений) в области актуализации и разработки 

курсов, дисциплин (модулей) и практик по выбранной 

специальности?  

4,8  96  

6.  Сотрудничаете ли Вы в области преподавания и 

проведение мастер-классов по выбранной 

специальности?  

4,7  94  

7.  Принимаете ли Вы обучающихся на практику по 

выбранной специальности?  

4,9  98  

8.  Принимаете ли Вы участие в работе государственной 

экзаменационной комиссии по выбранной 

специальности?  

4,6  92  



Участии работодателей в реализации ОП СПО  4,75  95  

9.  Трудоустраиваете ли Вы обучающихся по итогам 

прохождения практики по выбранной специальности?  

4,5  90  

Вопросы к работодателю  

Средний балл  Результаты 

анкетирования, 

%  

10.  Трудоустраиваете ли Вы выпускников выбранной 

специальности?  

4,4  88  

Участии работодателей в трудоустройстве выпускников 

программы  

4,45  89  

11.  Как бы Вы оценили качество подготовки 

выпускников выбранной специальности?  

4,6  92  

12.  Какие компетенции, на Ваш взгляд, недостаточно 

сформированы у выпускников выбранной 

специальности?  

- - 

Удовлетворенность работодателей качеством 

подготовки выпускников программы  

4,6  92  

 

Таким образом, результаты опроса по удовлетворенности работодателей качеством подготовки 

выпускников позволили сделать следующие выводы: все работодатели принимают участие в 

реализации образовательных программ в колледже, большинство работодателей трудоустраивает 

выпускников.  

Таким образом, все респонденты взаимодействуют с Колледжем по различным направлениям, 

что свидетельствует о наличии устойчивых связей между работодателями и Колледжем.  

6. Результаты опроса об удовлетворенности образовательной 

деятельностью в рамках реализации образовательной программы среднего 

профессионального образования 53.02.05 Сольное и хоровое народное пение 

ГОБПОУ «Липецкий областной колледж искусств им.К.Н. Игумнова» в рамках 

внутренней системы оценки качества образовательной деятельности проводилось анкетирование 

участников образовательного процесса в рамках реализации образовательных программ среднего 

профессионального образования 53.02.05 Сольное и хоровое народное пение:  

 Количество Процент от общего 

количества % 

Педагогические работники 10 90,9 

Обучающие 23 85,1 

Представители работодателя 6 - 



 

6.1. АНАЛИЗ РЕЗУЛЬТАТОВ ОПРОСА педагогических работников ГОБПОУ «Липецкий 

областной колледж искусств им.К.Н. Игумнова» об удовлетворенности условиями и 

организацией образовательной деятельности в рамках реализации образовательной программы 

среднего профессионального образования   

ПРОТОКОЛ АНКЕТИРОВАНИЯ   

педагогических работников ГОБПОУ «Липецкий областной колледж искусств им.К.Н. 

Игумнова» об удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности в 

рамках реализации образовательной программы среднего профессионального образования  

53.02.05 Сольное и хоровое народное пение  

      В анкетировании приняли участие 10 педагогических работника, что составило 90,9 % от 

количества педагогических работников, реализующих образовательную программу 53.02.05 

Сольное и хоровое народное пение. 

 

 Результаты анкетирования    

 
Вопросы педагогическим работникам  Средний балл  

Результаты 

анкетирования, %  

1.  Насколько часто Вы используете современные методики 

ведения занятий в рамках преподаваемого курса?  

4,5  90  

2.  Как часто вы привлекаетесь к разработке содержания 

образовательной программы СПО?  

4  80  

3.  Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научных 

семинарах, конференциях?  

4,5  90  

4.  Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения 

квалификации?  

5  100  

5.  Оцените качество учебно-методического обеспечения 

образовательной программы СПО  

4,2  85  

Удовлетворенность условиями реализации программы  4,3  85,8  

6.  Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на 

цикловой комиссии и оснащенностью своего рабочего места?  

4,2  90  

7.  Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений 

цикловой комиссии, учебных лабораторий и оборудования?  

4,2  85  

8.  Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и 

библиотеки?  

4  86  

9.  Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭК из любой 

точки, где есть сеть «Интернет».  

4,2  85  



10.  Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 

оснащенность учебного процесса (оборудование для 

реализации ОП СПО, доступ к базам данных)  

4  86  

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-

методическим обеспечением программы  

4,2  85  

11.  Насколько Вы удовлетворены сочетанием педагогической и 

исследовательской деятельности  

4,6  80  

12.  Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся 

учебного процесса, внеучебных мероприятий  

4,9  95  

13.  Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и услугами, 

имеющимися в колледже?  

4,8  94  

14.  Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного 

процесса по образовательной программе СПО в целом.  

4,9  98  

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного 

процесса по программе СПО  

4,8  91,8  

  

По результатам анкетирования можно сделать выводы:  

 признать полную удовлетворенность условиями и организацией образовательной 

деятельности в рамках реализации образовательной программы среднего 

профессионального образования  

 преподаватели удовлетворены организации труда в полном объеме, качество 

библиотечного фонда и сети Интернет соответствует   

 материально-техническое и учебно-методическое обеспечение соответствует, что 

позволяет реализовывать образовательную программу в полном объеме  

6.2. АНАЛИЗ РЕЗУЛЬТАТОВ ОПРОСА обучающихся ГОБПОУ «Липецкий областной 

колледж искусств им.К.Н. Игумнова» об удовлетворенности условиями, содержанием, 

организацией и качеством образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) 

и практик в рамках реализации образовательной программы 53.02.05 Сольное и хоровое народное 

пение  

ПРОТОКОЛ АНКЕТИРОВАНИЯ   

обучающихся профессиональной ГОБПОУ «Липецкий областной колледж искусств им.К.Н. 

Игумнова» об удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством 

образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик в рамках 

реализации образовательной программы  53.02.05 Сольное и хоровое народное пение  

В анкетировании приняли участие  23 обучающихся, что составило 85,1% от количества 

обучающихся по ОП СПО  53.02.05 Сольное и хоровое народное пение 



Вопросы обучающимся  Средний балл  

Результаты 

анкетирования, 
%  

1.  Соответствует ли структура образовательной программы Вашим 

ожиданиям? (присутствуют все дисциплины, изучение которых, 

по Вашему мнению, необходимо для ведения будущей 

профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; 
нет нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.)  

5  100  

2.  Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем 

времени, отведенный на лекционные занятия?  
4,7  94  

3.  Насколько полно Вам предоставляется возможность выбора 

дисциплин?  
4,8  96  

Удовлетворенность структурой программы  4,83  96,7  

4.  Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и 

методическими пособиями, научной литературой и т.д. в 
электронной форме?  

4,7  94  

5.  Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и 
методическими пособиями, научной литературой и т.д. в 

печатной форме?  

5  100  

6.  Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся 

в библиотеке колледжа?  
4,8  96  

7.  Каково качество сопровождения самостоятельной работы 
обучающихся, наличие методических материалов и 

рекомендаций? 

4,87  97  

 

Вопросы обучающимся  Средний балл  

Результаты 

анкетирования, 
%  

Удовлетворенность учебно-методическим обеспечением программы  4,8  96,75  

8.  Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, 
касающаяся учебного процесса, внеучебных мероприятий?  

4,9  98  

9.  Какова Ваша удовлетворенность организацией и проведением 
практик?  

4,7  94  

10.  Оцените организацию научно-исследовательской деятельности 

обучающихся (возможность участия в конференциях, 

семинарах, т.п.)  

4,8  96  

11.  Насколько Вы удовлетворены организацией проведения 
преподавателями индивидуальных консультаций в ходе 

семестра?  

4,75  95  

12.  Насколько полно и доступно размещены учебно-методические 

материалы по ОП СПО в колледже (наличие УП, рабочих 

программ дисциплин, программ практик и пр.)?  

4,68  93,6  

Удовлетворенность условиями реализации программы  4,77  95,3  

13.  Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, фондов читального 

зала и библиотеки, учебных лаборатории и оборудования?  
4,7  94  



14.  Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для 

самостоятельной работы (Вы имеете свободный доступ в эти 
помещения, они оснащены компьютерной техникой с выходом 

в сеть «Интернет», имеется доступ к профессиональным базам и 

пр.)?  

4,84  96,8  

15.  Удовлетворяет ли Вашим потребностям лабораторное 

оборудование, необходимое для реализации образовательной 

программы?  

4,5  90  

Удовлетворенность материально-техническим обеспечением 

программы  
4,68  93,6  

16.  Предоставляется ли Вам возможность оценивания содержания, 
организации и качества учебного процесса в целом, а также 

работы отдельных преподавателей?  

4,6  92  

17.  Оцените возможность творческого самовыражения/развития 
(спортивных, культурных и др. секций)  

4,7  94  

18.  Оцените оперативность и результативность реагирования на 

Ваши запросы (на цикловую комиссию, на отделение, к 

руководству колледжа)  

4,85  97  

19.  Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном 

Колледже и на данной специальности?  
4,8  96  

Общая удовлетворенность качеством предоставления 

образовательных услуг по образовательной программе  
4,73  94,75  

 

По результатам анкетирования признать полную удовлетворенность условиями, содержанием, 

организацией и качеством образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) 

и практик в рамках реализации образовательной программы по результатам анкетирования 

можно сделать выводы:  

 студенты удовлетворены качеством образовательного процесса, организацией практик;  

 обучающиеся полностью обеспечены учебной литературой, лабораторным 

оборудованием для полного освоения образовательной программы;  

 обучающиеся в полном объеме удовлетворены процессом самовыражения и развития 

способностей;  

 

6.3. АНАЛИЗ РЕЗУЛЬТАТОВ ОПРОСА работодателей и (или) их объединений, иных 

юридических и (или) физических лиц об удовлетворенности качеством образовательной 

деятельности в рамках реализации образовательной программы 53.02.05 Сольное и хоровое 

народное пение  

ПРОТОКОЛ АНКЕТИРОВАНИЯ  работодателей и (или) их объединений, иных юридических 

и (или) физических лиц об удовлетворенности качеством образовательной деятельности в рамках 

реализации образовательной программы среднего профессионального образования по 



специальности 53.02.05 Сольное и хоровое народное пение В собеседовании приняли участие 8 

представителей работодателей.  

В собеседовании приняли участие 6 представителей работодателей.  

Вопросы к работодателю  

Средний 

балл  

Результаты 

анкетирования, 

%  

1.  Какую организацию (предприятие) Вы 

представляете (полное наименование организации)?  

-  -  

2.  Выберите специальность для анкетирования  53.02.05  -  

3.  Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с 

колледжем?  

4,9  98  

4.  Принимаете ли Вы участие в разработке 

оценочных материалов по выбранной 

специальности?  

4,6  92  

5.  Сотрудничаете ли Вы с преподавателями 

цикловой комиссии (сотрудниками иных 

структурных подразделений) в области 

актуализации и разработки курсов, дисциплин 

(модулей) и практик по выбранной специальности?  

4,8  96  

6.  Сотрудничаете ли Вы в области преподавания и 

проведение мастер-классов по выбранной 

специальности?  

4,7  94  

7.  Принимаете ли Вы обучающихся на практику по 

выбранной специальности?  

4,9  98  

8.  Принимаете ли Вы участие в работе 

государственной экзаменационной комиссии по 

выбранной специальности?  

4,6  92  

Участии работодателей в реализации ОП СПО  4,75  95  



9.  Трудоустраиваете ли Вы обучающихся по итогам 

прохождения практики по выбранной 

специальности?  

4,5  90  

Вопросы к работодателю  

Средний 

балл  

Результаты 

анкетирования, 

%  

10.  Трудоустраиваете ли Вы выпускников выбранной 

специальности?  

4,4  88  

Участии работодателей в трудоустройстве 

выпускников программы  

4,45  89  

11.  Как бы Вы оценили качество подготовки 

выпускников выбранной специальности?  

4,6  92  

12.  Какие компетенции, на Ваш взгляд, недостаточно 

сформированы у выпускников выбранной 

специальности?  

- - 

Удовлетворенность работодателей качеством 

подготовки выпускников программы  

4,6  92  

  

По результатам анкетирования признать полную удовлетворенность работодателей и (или) их 

объединений, иных юридических и (или) физических лиц качеством образовательной 

деятельности в рамках реализации образовательной программы среднего профессионального 

образования.  

По результатам анкетирования можно сделать выводы:  

 Работодатель полностью удовлетворен качеством образовательной деятельности, что 

выражается в совместной работе по участию в ГИА, разработке материалов по 

специальности;  

 Работодатель проводит мероприятия по вовлечению в трудовую деловую деятельность;  

 По мнению работодателей, у обучающихся в полном объеме сформированы компетенции.   

  



7. Результаты опроса об удовлетворенности образовательной 

деятельностью в рамках реализации образовательной программы среднего 

профессионального образования 53.02.06 Хоровое дирижирование 

 

В ГОБПОУ «Липецкий областной колледж искусств им.К.Н. Игумнова» в рамках 

внутренней системы оценки качества образовательной деятельности проводилось анкетирование 

участников образовательного процесса в рамках реализации образовательных программ среднего 

профессионального образования  53.02.06 Хоровое дирижирование:  

 
  

7.1. АНАЛИЗ РЕЗУЛЬТАТОВ ОПРОСА педагогических работников ГОБПОУ «Липецкий 

областной колледж искусств им.К.Н. Игумнова» об удовлетворенности условиями и 

организацией образовательной деятельности в рамках реализации образовательной программы 

среднего профессионального образования 53.02.06 Хоровое дирижирование  

ПРОТОКОЛ АНКЕТИРОВАНИЯ  

 педагогических работников ГОБПОУ «Липецкий областной колледж искусств им.К.Н. 

Игумнова» об удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности в 

рамках реализации образовательной программы среднего профессионального образования 

53.02.06 Хоровое дирижирование 

В анкетировании приняли участие 11 педагогических работника, что составило 100 % от 

количества педагогических работников, реализующих образовательную программу  53.02.06 

Хоровое дирижирование 

 

 Результаты анкетирования   

 

Вопросы педагогическим работникам  Средний балл  

Результаты 

анкетирования, 

%  

1.  Насколько часто Вы используете современные методики 

ведения занятий в рамках преподаваемого курса?  

5  100  

2.  Как часто вы привлекаетесь к разработке содержания 

образовательной программы СПО?  

5  100  

Категория анкетированных   Количество   
Процент от общего ко- 

личества,  %   

П едагогически е   работник и   11   100   

Обучающиеся   28   87,5   

Представители работодателей   7   - 

  



3.  Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научных 

семинарах, конференциях?  

4,7  94  

4.  Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения 

квалификации?  

5  100  

5.  Оцените качество учебно-методического обеспечения 

образовательной программы СПО  

4,9  98  

Удовлетворенность условиями реализации программы  4,92  98,4  

6.  Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на 

цикловой комиссии и оснащенностью своего рабочего места?  

4,8  96  

7.  Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений 

цикловой комиссии, учебных лабораторий и оборудования?  

4,6  92  

8.  Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и 

библиотеки?  

4,7  94  

9.  Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭК из любой 

точки, где есть сеть «Интернет».  

0  0  

10.  Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 

оснащенность учебного процесса (оборудование для 

реализации ОП СПО, доступ к базам данных)  

4,7  94  

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-

методическим обеспечением программы  

4,2  85  

11.  Насколько Вы удовлетворены сочетанием педагогической и 

исследовательской деятельности  

4,7  94  

12.  Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся 

учебного процесса, внеучебных мероприятий  

4,9  98  

13.  Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и услугами, 

имеющимися в колледже?  

4,7  94  

14.  Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного 

процесса по образовательной программе СПО в целом.  

4,9  98  

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного 

процесса по программе СПО  

4,8  96  

 

По результатам анкетирования признать полную удовлетворенность условиями и организацией 

образовательной деятельности в рамках реализации образовательной программы среднего 

профессионального образования  

По результатам анкетирования можно сделать выводы:  

 признать полную удовлетворенность условиями и организацией образовательной 

деятельности в рамках реализации образовательной программы среднего 

профессионального образования;  



 преподаватели удовлетворены организации труда в полном объеме, качество 

библиотечного фонда и сети Интернет соответствует;   

 материально-техническое и учебно-методическое обеспечение соответствует, что 

позволяет реализовывать образовательную программу в полном объеме.  

  

7.2. АНАЛИЗ РЕЗУЛЬТАТОВ ОПРОСА обучающихся ГОБПОУ «Липецкий областной 

колледж искусств им.К.Н. Игумнова» об удовлетворенности условиями, содержанием, 

организацией и качеством образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) 

и практик в рамках реализации образовательной программы   53.02.06 Хоровое дирижирование 

ПРОТОКОЛ АНКЕТИРОВАНИЯ   

обучающихся профессиональной ГОБПОУ «Липецкий областной колледж искусств им.К.Н. 

Игумнова» об удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством 

образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик в рамках 

реализации образовательной программы по специальности  53.02.06 Хоровое дирижирование 

 

В анкетировании приняли участие 28 обучающихся, что составило 87,5% от количества 

обучающихся по ОП СПО   53.02.06 Хоровое дирижирование 

Вопросы обучающимся  Средний балл  

Результаты 

анкетирования, 

%  

1.  Соответствует ли структура образовательной программы Вашим 

ожиданиям? (присутствуют все дисциплины, изучение которых, 

по Вашему мнению, необходимо для ведения будущей 
профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; 

нет нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.)  

5  100  

2.  Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем 

времени, отведенный на лекционные занятия?  
4,8  96  

3.  Насколько полно Вам предоставляется возможность выбора 
дисциплин?  

4,8  96  

Удовлетворенность структурой программы  4,86  97,33  

4.  Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и 
методическими пособиями, научной литературой и т.д. в 

электронной форме?  

4,8  96  

5.  Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и 

методическими пособиями, научной литературой и т.д. в 
печатной форме?  

5  100  

Вопросы обучающимся  Средний балл  

Результаты 

анкетирования, 

%  

6.  Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся 
в библиотеке колледжа?  

5  100  



7.  Каково качество сопровождения самостоятельной работы 

обучающихся, наличие методических материалов и 
рекомендаций?  

4,87  97,4  

Удовлетворенность учебно-методическим обеспечением программы  4,91  98,35  

8.  Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, 
касающаяся учебного процесса, внеучебных мероприятий?  

4,77  95,4  

9.  Какова Ваша удовлетворенность организацией и проведением 

практик?  
4,85  97  

10.  Оцените организацию научно-исследовательской деятельности 
обучающихся (возможность участия в конференциях, 

семинарах, т.п.)  

4,9  98  

11.  Насколько Вы удовлетворены организацией проведения 

преподавателями индивидуальных консультаций в ходе 

семестра?  

4,8  96  

12.  Насколько полно и доступно размещены учебно-методические 

материалы по ОП СПО в колледже (наличие УП, рабочих 
программ дисциплин, программ практик и пр.)?  

4,9  98  

Удовлетворенность условиями реализации программы  4,84  96,88  

13.  Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, фондов читального 

зала и библиотеки, учебных лаборатории и оборудования?  
4,9  98  

14.  Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для 
самостоятельной работы (Вы имеете свободный доступ в эти 

помещения, они оснащены компьютерной техникой с выходом 

в сеть «Интернет», имеется доступ к профессиональным базам и 
пр.)?  

4,85  97  

15.  Удовлетворяет ли Вашим потребностям лабораторное 
оборудование, необходимое для реализации образовательной 

программы?  

5  100  

Удовлетворенность материально-техническим обеспечением 
программы  

4,91  98,33  

16.  Предоставляется ли Вам возможность оценивания содержания, 

организации и качества учебного процесса в целом, а также 

работы отдельных преподавателей?  

5  100  

17.  Оцените возможность творческого самовыражения/развития 

(спортивных, культурных и др. секций)  
5  100  

18.  Оцените оперативность и результативность реагирования на 
Ваши запросы (на цикловую комиссию, на отделение, к 

руководству колледжа)  

5  100  

19.  Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном 
Колледже и на данной специальности?  

4,9  98  

Общая удовлетворенность качеством предоставления 
образовательных услуг по образовательной программе  

4,97  99,5  

  

 

По результатам анкетирования признать полную удовлетворенность условиями, содержанием, 

организацией и качеством образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) 

и практик в рамках реализации образовательной программы.  

По результатам анкетирования можно сделать выводы:  



 студенты удовлетворены качеством образовательного процесса, организацией практик;  

 обучающиеся полностью обеспечены учебной литературой, лабораторным 

оборудованием для полного освоения образовательной программы;  

 обучающиеся в полном объеме удовлетворены процессом самовыражения и развития 

способностей.  

  

7.3. АНАЛИЗ РЕЗУЛЬТАТОВ ОПРОСА работодателей и (или) их объединений, иных 

юридических и (или) физических лиц об удовлетворенности качеством образовательной 

деятельности в рамках реализации образовательной программы   53.02.06 Хоровое 

дирижирование  

ПРОТОКОЛ АНКЕТИРОВАНИЯ  

 работодателей и (или) их объединений, иных юридических и (или) физических лиц об 

удовлетворенности качеством образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательной программы среднего профессионального образования 53.02.06 Хоровое 

дирижирование . 

В собеседовании приняли участие 7 представителей работодателей.  

 

Вопросы к работодателю  
Средний балл  Результаты 

анкетирования, 

%  

1.  Какую организацию (предприятие) Вы представляете 

(полное наименование организации)?  

    

2.  Выберите специальность для анкетирования  53.02.06    

Вопросы к работодателю  
Средний балл  Результаты 

анкетирования, 

%  

3.  Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с 

колледжем?  
4  100  

4.  Принимаете ли Вы участие в разработке оценочных 

материалов по выбранной специальности?  
4  100  

5.  Сотрудничаете ли Вы с преподавателями цикловой 

комиссии (сотрудниками иных структурных 

подразделений) в области актуализации и разработки 

курсов, дисциплин (модулей) и практик по выбранной 

специальности?  

4  100  

6.  Сотрудничаете ли Вы в области преподавания и 

проведение мастер-классов по выбранной 

специальности?  

4  100  

7.  Принимаете ли Вы обучающихся на практику по 

выбранной специальности?  

4  100  



8.  Принимаете ли Вы участие в работе государственной 

экзаменационной комиссии по выбранной 

специальности?  

4  100  

Участии работодателей в реализации ОП СПО  4  100  

9.  Трудоустраиваете ли Вы обучающихся по итогам 

прохождения практики по выбранной специальности?  
4  100  

10.  Трудоустраиваете ли Вы выпускников выбранной 

специальности?  

4  100  

Участии работодателей в трудоустройстве выпускников 

программы  
4  100  

11.  Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников 

выбранной специальности?  

4,9  98  

12.  Какие компетенции, на Ваш взгляд, недостаточно 

сформированы у выпускников выбранной 

специальности?  

4,9  98  

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки 

выпускников программы  

4,9  98  

  

По результатам анкетирования признать полную удовлетворенность работодателей и (или) их 

объединений, иных юридических и (или) физических лиц качеством образовательной 

деятельности в рамках реализации образовательной программы среднего профессионального 

образования.  

По результатам анкетирования можно сделать выводы:  

 работодатель полностью удовлетворен качеством образовательной деятельности, что 

выражается в совместной работе по участию в ГИА, разработке материалов по 

специальности;  

 работодатель проводит мероприятия по вовлечению в трудовую деловую деятельность;  

 по мнению работодателей, у обучающихся в полном объеме сформированы компетенции.  

  

  

8.Результаты опроса об удовлетворенности образовательной деятельностью 

в рамках реализации образовательной программы среднего 

профессионального образования  

53.02.07 Теория музыки 

  

В ГОБПОУ «Липецкий областной колледж искусств им.К.Н. Игумнова» в рамках внутренней 

системы оценки качества образовательной деятельности проводилось анкетирование участников 

образовательного процесса в рамках реализации образовательных программ среднего 

профессионального образования 53.02.07 Теория музыки 

  



 

 Количество Процент от общего 

количества % 

Педагогические работники 13 100 

Обучающие 9 81,8 

Представители работодателя 6 - 

 

 

8.1.   АНАЛИЗ РЕЗУЛЬТАТОВ ОПРОСА педагогических работников ГОБПОУ «Липецкий 

областной колледж искусств им.К.Н. Игумнова» об удовлетворенности условиями и 

организацией образовательной деятельности в рамках реализации образовательной программы 

среднего профессионального образования  

ПРОТОКОЛ АНКЕТИРОВАНИЯ   

педагогических работников ГОБПОУ «Липецкий областной колледж искусств им.К.Н. 

Игумнова»» об удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности в 

рамках реализации образовательной программы среднего профессионального образования 

53.02.07 Теория музыки 

В анкетировании приняли участие 13 педагогических работника, что составило 100% от 

количества педагогических работников, реализующих образовательную программу  53.02.07 

Теория музыки 

 

 
Результаты анкетирования   

 
Вопросы педагогическим работникам  Средний балл  

Результаты 

анкетирования, 

%  
1.  Насколько часто Вы используете современные методики 

ведения занятий в рамках преподаваемого курса?  
5  100  

2.  Как часто вы привлекаетесь к разработке содержания 

образовательной программы СПО?  
5  100  

3.  Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научных 
семинарах, конференциях?  

4,7  94  

4.  Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения 

квалификации?  
5  100  

5.  Оцените качество учебно-методического обеспечения 

образовательной программы СПО  
4,9  98  

Удовлетворенность условиями реализации программы  4,92  98,4  

6.  Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на 

цикловой комиссии и оснащенностью своего рабочего места?  
4,8  96  



7.  Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений 

цикловой комиссии, учебных лабораторий и оборудования?  
4,6  92  

8.  Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и 

библиотеки?  
4,7  94  

9.  Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭК из любой 

точки, где есть сеть «Интернет».  
-  -  

10.  Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 
оснащенность учебного процесса (оборудование для 

реализации ОП СПО, доступ к базам данных)  

4,7  94  

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-

методическим обеспечением программы  
4,2 85 

11.  Насколько Вы удовлетворены сочетанием педагогической и 

исследовательской деятельности  
4,7  94  

12.  Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся 

учебного процесса, внеучебных мероприятий  
4,9  98  

13.  Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и услугами, 

имеющимися в колледже?  
4,7  94  

14.  Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного 

процесса по образовательной программе СПО в целом.  
4,9  98  

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного 
процесса по программе СПО  

4,8  96  

  

Протокол анкетирования педагогических работников ГОБПОУ «Липецкий областной колледж 

искусств им,К.Н. Игумнова» об удовлетворенности условиями и организацией образовательной 

деятельности в рамках реализации образовательной программы среднего профессионального 

образования 53.02.07 Теория музыки показал, что степень удовлетворенности полная, так как 

процентный интервал удовлетворенности входит в интервал от 90% до 100%.  

  

8.2. АНАЛИЗ РЕЗУЛЬТАТОВ ОПРОСА обучающихся ГОБПОУ «Липецкий областной колледж 

искусств им.К.Н. Игумнова» об удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и 

качеством образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик в 

рамках реализации образовательной программы 53.02.07 Теория музыки 

ПРОТОКОЛ АНКЕТИРОВАНИЯ 

обучающихся профессиональной ГОБПОУ «Липецкий областной колледж искусств им,К,Н. 

Игумнова» об удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством 

образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик в рамках 

реализации образовательной программы 53.02.07 Теория музыки  

В анкетировании приняли участие 9 обучающихся, что составило 81,8% от количества 

обучающихся по ОП СПО 53.02.07 Теория музыки 



Вопросы обучающимся  Средний балл  
Результаты 

анкетирования, 
%  

1.  Соответствует ли структура образовательной программы Вашим 

ожиданиям? (присутствуют все дисциплины, изучение которых, 

по Вашему мнению, необходимо для ведения будущей 

профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; 
нет нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.)  

4,9  98  

2.  Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем 
времени, отведенный на лекционные занятия?  

4,7  94  

3.  Насколько полно Вам предоставляется возможность выбора 
дисциплин?  

4,2 85 

Удовлетворенность структурой программы  4,27  85  

4.  Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и 

методическими пособиями, научной литературой и т.д. в 

электронной форме?  

4,9  98  

5.  Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и 
методическими пособиями, научной литературой и т.д. в 

печатной форме?  

4,8  96  

6.  Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в 
библиотеке колледжа?  

4,7  94  

7.  Каково качество сопровождения самостоятельной работы 

обучающихся, наличие методических материалов и 

рекомендаций?  

4,9  98  

Удовлетворенность учебно-методическим обеспечением программы  4,8  96,5  

8.  Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, 

касающаяся учебного процесса, внеучебных мероприятий?  
4,8  96  

9.  Какова Ваша удовлетворенность организацией и проведением 

практик?  
4,7  94  

 

Вопросы обучающимся  Средний балл  
Результаты 

анкетирования, 

%  

10.  Оцените организацию научно-исследовательской деятельности 

обучающихся (возможность участия в конференциях, семинарах, 
т.п.)  

4,9  98  

11.  Насколько Вы удовлетворены организацией проведения 

преподавателями индивидуальных консультаций в ходе 

семестра?  

4,7  94  

12.  Насколько полно и доступно размещены учебно-методические 

материалы по ОП СПО в колледже (наличие УП, рабочих 
программ дисциплин, программ практик и пр.)?  

4,9  98  

Удовлетворенность условиями реализации программы  4,8  96  

13.  Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, фондов читального 

зала и библиотеки, учебных лаборатории и оборудования?  
4,7  94  

14.  Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для 

самостоятельной работы (Вы имеете свободный доступ в эти 
помещения, они оснащены компьютерной техникой с выходом в 

сеть «Интернет», имеется доступ к профессиональным базам и 

пр.)?  

4,7  94  



15.  Удовлетворяет ли Вашим потребностям лабораторное 

оборудование, необходимое для реализации образовательной 
программы?  

4,7  94  

Удовлетворенность материально-техническим обеспечением 

программы  
4,7  94  

16.  Предоставляется ли Вам возможность оценивания содержания, 

организации и качества учебного процесса в целом, а также 

работы отдельных преподавателей?  

4,0  80  

17.  Оцените возможность творческого самовыражения/развития 

(спортивных, культурных и др. секций)  
4,9  98  

18.  Оцените оперативность и результативность реагирования на 
Ваши запросы (на цикловую комиссию, на отделение, к 

руководству колледжа)  

4,9  98  

19.  Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном 
Колледже и на данной специальности?  

4,6  92  

Общая удовлетворенность качеством предоставления 
образовательных услуг по образовательной программе  

4,6  92  

 

Протокол анкетирования обучающихся профессиональной ГОБПОУ «Липецкий областной 

колледж искусств им.К.Н. Игумнова» об удовлетворенности условиями, содержанием, 

организацией и качеством образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) 

и практик в рамках реализации образовательной программы 53.02.07 Теория музыки показал, что 

степень удовлетворенности полная, так как процентный интервал удовлетворенности входит в 

интервал от 80% до 100%.  

  

8.3. АНАЛИЗ РЕЗУЛЬТАТОВ ОПРОСА работодателей и (или) их объединений, иных 

юридических и (или) физических лиц об удовлетворенности качеством образовательной 

деятельности в рамках реализации образовательной программы 53.02.07 Теория музыки 

ПРОТОКОЛ АНКЕТИРОВАНИЯ   

работодателей и (или) их объединений, иных юридических и (или) физических лиц об 

удовлетворенности качеством образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательной программы среднего профессионального образования  53.02.07 Теория музыки  

В собеседовании приняли участие 6 представителей работодателей.  

Вопросы к работодателю  
Средний балл  Результаты 

анкетирования, 

%  

1.  Какую организацию (предприятие) Вы представляете 

(полное наименование организации)?  
-  -  

2.  Выберите специальность для анкетирования  53.02.07  -  

3.  Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с 

колледжем?  
4,9  98  

4.  Принимаете ли Вы участие в разработке оценочных 

материалов по выбранной специальности?  

4,6  92  



5.  Сотрудничаете ли Вы с преподавателями цикловой 

комиссии (сотрудниками иных структурных 

подразделений) в области актуализации и разработки 

курсов, дисциплин (модулей) и практик по выбранной 

специальности?  

4,8  96  

6.  Сотрудничаете ли Вы в области преподавания и 

проведение мастер-классов по выбранной 

специальности?  

4,7  94  

7.  Принимаете ли Вы обучающихся на практику по 

выбранной специальности?  

4,9  98  

8.  Принимаете ли Вы участие в работе государственной 

экзаменационной комиссии по выбранной 

специальности?  

4,6  92  

Участии работодателей в реализации ОП СПО  4,75  95  

9.  Трудоустраиваете ли Вы обучающихся по итогам 

прохождения практики по выбранной специальности?  

4,5  90  

Вопросы к работодателю  

Средний балл  Результаты 

анкетирования, 

%  

10.  Трудоустраиваете ли Вы выпускников выбранной 

специальности?  

4,4  88  

Участии работодателей в трудоустройстве выпускников 

программы  
4,45  89  

11.  Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников 

выбранной специальности?  

4,6  92  

12.  Какие компетенции, на Ваш взгляд, недостаточно 

сформированы у выпускников выбранной 

специальности?  

-   - 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки 

выпускников программы  

4,6  92  

  

 

Протокол анкетирования работодателей и (или) их объединений, иных юридических и (или) 

физических лиц об удовлетворенности качеством образовательной деятельности в рамках 

реализации образовательной программы среднего профессионального образования 53.02.07 

Теория музыки показал, что степень удовлетворенности полная, так как процентный интервал 

удовлетворенности входит в интервал от 80% до 100%  

 

 

 

 

 



9. Результаты опроса об удовлетворенности образовательной деятельностью 

в рамках реализации образовательной программы среднего 

профессионального образования  

54.02.05 Живопись (по виду) 

  

В ГОБПОУ «Липецкий областной колледж искусств им.К.Н. Игумнова» в рамках внутренней 

системы оценки качества образовательной деятельности проводилось анкетирование участников 

образовательного процесса в рамках реализации образовательных программ среднего 

профессионального образования 54.02.05 Живопись (по виду) 

  

 Количество Процент от общего 

количества % 

Педагогические работники 10 100 

Обучающие 61 87,1 

Представители работодателя 5 - 

 

9.1.   АНАЛИЗ РЕЗУЛЬТАТОВ ОПРОСА педагогических работников ГОБПОУ «Липецкий 

областной колледж искусств им.К.Н. Игумнова» об удовлетворенности условиями и 

организацией образовательной деятельности в рамках реализации образовательной программы 

среднего профессионального образования  

ПРОТОКОЛ АНКЕТИРОВАНИЯ   

педагогических работников ГОБПОУ «Липецкий областной колледж искусств им.К.Н. 

Игумнова»» об удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности в 

рамках реализации образовательной программы среднего профессионального образования 

54.02.05 Живопись (по виду) 

В анкетировании приняли участие 10 педагогических работника, что составило 100% от 

количества педагогических работников, реализующих образовательную программу 54.02.05 

Живопись (по виду) 

 
Результаты анкетирования   

 
Вопросы педагогическим работникам  Средний балл  

Результаты 

анкетирования, 

%  
1.  Насколько часто Вы используете современные методики 

ведения занятий в рамках преподаваемого курса?  
5  100  

2.  Как часто вы привлекаетесь к разработке содержания 

образовательной программы СПО?  
5  100  



3.  Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научных 

семинарах, конференциях?  
4,7  94  

4.  Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения 

квалификации?  
5  100  

5.  Оцените качество учебно-методического обеспечения 
образовательной программы СПО  

4,9  98  

Удовлетворенность условиями реализации программы  4,92  98,4  

6.  Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на 
цикловой комиссии и оснащенностью своего рабочего места?  

4,8  96  

7.  Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений 

цикловой комиссии, учебных лабораторий и оборудования?  
4,6  92  

8.  Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и 

библиотеки?  
4,7  94  

9.  Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭК из любой 

точки, где есть сеть «Интернет».  
 

- 
 

- 

10.  Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 

оснащенность учебного процесса (оборудование для 
реализации ОП СПО, доступ к базам данных)  

4,7  94  

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-
методическим обеспечением программы  

4,2 85 

11.  Насколько Вы удовлетворены сочетанием педагогической и 
исследовательской деятельности  

4,7  94  

12.  Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся 
учебного процесса, внеучебных мероприятий  

4,9  98  

13.  Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и услугами, 

имеющимися в колледже?  
4,7  94  

14.  Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного 
процесса по образовательной программе СПО в целом.  

4,9  98  

Общая удовлетворенность условиями организации 

образовательного процесса по программе СПО  
4,8  96  

  

Протокол анкетирования педагогических работников ГОБПОУ «Липецкий областной колледж 

искусств им,К.Н. Игумнова» об удовлетворенности условиями и организацией образовательной 

деятельности в рамках реализации образовательной программы среднего профессионального 

образования 54.02.05 Живопись (по виду) показал, что степень удовлетворенности полная, так 

как процентный интервал удовлетворенности входит в интервал от 85% до 100%.   

9.2. АНАЛИЗ РЕЗУЛЬТАТОВ ОПРОСА обучающихся ГОБПОУ «Липецкий областной колледж 

искусств им.К.Н. Игумнова» об удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и 

качеством образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик в 

рамках реализации образовательной программы 54.02.05 Живопись (по виду) 

ПРОТОКОЛ АНКЕТИРОВАНИЯ 

обучающихся профессиональной ГОБПОУ «Липецкий областной колледж искусств им.К.Н. 

Игумнова» об удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством 



образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик в рамках 

реализации образовательной программы  54.02.05 Живопись (по виду) 

В анкетировании приняли участие 61 обучающихся, что составило 87,1% от количества 

обучающихся по ОП СПО 54.02.05 Живопись (по виду) 

Вопросы обучающимся  Средний балл  
Результаты 

анкетирования, 

%  

1.  Соответствует ли структура образовательной программы Вашим 

ожиданиям? (присутствуют все дисциплины, изучение которых, 
по Вашему мнению, необходимо для ведения будущей 

профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; 

нет нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.)  

4,9  98  

2.  Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем 

времени, отведенный на лекционные занятия?  
4,7  94  

3.  Насколько полно Вам предоставляется возможность выбора 

дисциплин?  
4,2 85 

Удовлетворенность структурой программы  4,27  85  

4.  Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и 
методическими пособиями, научной литературой и т.д. в 

электронной форме?  

4,9  98  

5.  Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и 

методическими пособиями, научной литературой и т.д. в 
печатной форме?  

4,8  96  

6.  Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в 

библиотеке колледжа?  
4,7  94  

7.  Каково качество сопровождения самостоятельной работы 
обучающихся, наличие методических материалов и 

рекомендаций?  

4,9  98  

Удовлетворенность учебно-методическим обеспечением программы  4,8  96,5  

8.  Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, 
касающаяся учебного процесса, внеучебных мероприятий?  

4,8  96  

9.  Какова Ваша удовлетворенность организацией и проведением 
практик?  

4,7  94  

 

Вопросы обучающимся  Средний балл  
Результаты 

анкетирования, 

%  

10.  Оцените организацию научно-исследовательской деятельности 

обучающихся (возможность участия в конференциях, семинарах, 

т.п.)  

4,9  98  

11.  Насколько Вы удовлетворены организацией проведения 
преподавателями индивидуальных консультаций в ходе 

семестра?  

4,7  94  

12.  Насколько полно и доступно размещены учебно-методические 

материалы по ОП СПО в колледже (наличие УП, рабочих 

программ дисциплин, программ практик и пр.)?  

4,9  98  

Удовлетворенность условиями реализации программы  4,8  96  



13.  Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, фондов читального 

зала и библиотеки, учебных лаборатории и оборудования?  
4,7  94  

14.  Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для 

самостоятельной работы (Вы имеете свободный доступ в эти 

помещения, они оснащены компьютерной техникой с выходом в 

сеть «Интернет», имеется доступ к профессиональным базам и 
пр.)?  

4,7  94  

15.  Удовлетворяет ли Вашим потребностям лабораторное 

оборудование, необходимое для реализации образовательной 

программы?  

4,7  94  

Удовлетворенность материально-техническим обеспечением 

программы  
4,7  94  

16.  Предоставляется ли Вам возможность оценивания содержания, 

организации и качества учебного процесса в целом, а также 
работы отдельных преподавателей?  

4,0  80  

17.  Оцените возможность творческого самовыражения/развития 
(спортивных, культурных и др. секций)  

4,9  98  

18.  Оцените оперативность и результативность реагирования на 

Ваши запросы (на цикловую комиссию, на отделение, к 

руководству колледжа)  

4,9  98  

19.  Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном 

Колледже и на данной специальности?  
4,6  92  

Общая удовлетворенность качеством предоставления 

образовательных услуг по образовательной программе  
4,6  92  

 

Протокол анкетирования обучающихся профессиональной ГОБПОУ «Липецкий областной 

колледж искусств им.К.Н. Игумнова» об удовлетворенности условиями, содержанием, 

организацией и качеством образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) 

и практик в рамках реализации образовательной программы 54.02.05 Живопись (по виду) 

показал, что степень удовлетворенности полная, так как процентный интервал 

удовлетворенности входит в интервал от 80% до 98%.  

  

9.3. АНАЛИЗ РЕЗУЛЬТАТОВ ОПРОСА работодателей и (или) их объединений, иных 

юридических и (или) физических лиц об удовлетворенности качеством образовательной 

деятельности в рамках реализации образовательной программы  54.02.05 Живопись (по виду) 

ПРОТОКОЛ АНКЕТИРОВАНИЯ   

работодателей и (или) их объединений, иных юридических и (или) физических лиц об 

удовлетворенности качеством образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательной программы среднего профессионального образования по специальности 

54.02.05 Живопись (по виду) 

В собеседовании приняли участие 5 представителей работодателей.  

Вопросы к работодателю  

Средний балл  Результаты 

анкетирования, 

%  



1.  Какую организацию (предприятие) Вы представляете 

(полное наименование организации)?  

-  -  

2.  Выберите специальность для анкетирования  54.02.05 -  

3.  Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с 

колледжем?  

4,9  98  

4.  Принимаете ли Вы участие в разработке оценочных 

материалов по выбранной специальности?  
4,6  92  

5.  Сотрудничаете ли Вы с преподавателями цикловой 

комиссии (сотрудниками иных структурных 

подразделений) в области актуализации и разработки 

курсов, дисциплин (модулей) и практик по выбранной 

специальности?  

4,8  96  

6.  Сотрудничаете ли Вы в области преподавания и 

проведение мастер-классов по выбранной 

специальности?  

4,7  94  

7.  Принимаете ли Вы обучающихся на практику по 

выбранной специальности?  
4,9  98  

8.  Принимаете ли Вы участие в работе государственной 

экзаменационной комиссии по выбранной 

специальности?  

4,6  92  

Участии работодателей в реализации ОП СПО  4,75  95  

9.  Трудоустраиваете ли Вы обучающихся по итогам 

прохождения практики по выбранной специальности?  

4,5  90  

Вопросы к работодателю  

Средний балл  Результаты 

анкетирования, 

%  

10.  Трудоустраиваете ли Вы выпускников выбранной 

специальности?  

4,4  88  

Участии работодателей в трудоустройстве выпускников 

программы  

4,45  89  

11.  Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников 

выбранной специальности?  
4,6  92  

12.  Какие компетенции, на Ваш взгляд, недостаточно 

сформированы у выпускников выбранной 

специальности?  

- - 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки 

выпускников программы  

4,6  92  

  

Протокол анкетирования работодателей и (или) их объединений, иных юридических и (или) 

физических лиц об удовлетворенности качеством образовательной деятельности в рамках 

реализации образовательной программы среднего профессионального образования 54.02.05 

Живопись (по виду) показал, что степень удовлетворенности полная, так как процентный 

интервал удовлетворенности входит в интервал от 88% до 98%  

    



10. Результаты опроса об удовлетворенности образовательной деятельностью 

в рамках реализации образовательной программы среднего 

профессионального образования 51.02.03 Библиотековедение 

  

В ГОБПОУ «Липецкий областной колледж искусств им.К.Н. Игумнова» в рамках внутренней 

системы оценки качества образовательной деятельности проводилось анкетирование участников 

образовательного процесса в рамках реализации образовательных программ среднего 

профессионального образования 51.02.03 Библиотековедение  

 Количество Процент от общего 

количества % 

Педагогические работники 12 100 

Обучающие 22 81,4 

Представители работодателя 5 - 

 

 

10.1.   АНАЛИЗ РЕЗУЛЬТАТОВ ОПРОСА педагогических работников ГОБПОУ «Липецкий 

областной колледж искусств им.К.Н. Игумнова» об удовлетворенности условиями и 

организацией образовательной деятельности в рамках реализации образовательной программы 

среднего профессионального образования  

ПРОТОКОЛ АНКЕТИРОВАНИЯ   

педагогических работников ГОБПОУ «Липецкий областной колледж искусств им.К.Н. 

Игумнова»» об удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности в 

рамках реализации образовательной программы среднего профессионального образования 

51.02.03 Библиотековедение  

В анкетировании приняли участие 12 педагогических работника, что составило 100% от 

количества педагогических работников, реализующих образовательную программу 51.02.03 

Библиотековедение 

 
Результаты анкетирования   

 
Вопросы педагогическим работникам  Средний балл  

Результаты 

анкетирования, 

%  
1.  Насколько часто Вы используете современные методики 

ведения занятий в рамках преподаваемого курса?  
5  100  

2.  Как часто вы привлекаетесь к разработке содержания 

образовательной программы СПО?  
5  100  

3.  Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научных 
семинарах, конференциях?  

4,7  94  



4.  Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения 

квалификации?  
5  100  

5.  Оцените качество учебно-методического обеспечения 

образовательной программы СПО  
4,9  98  

Удовлетворенность условиями реализации программы  4,92  98,4  

6.  Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на 

цикловой комиссии и оснащенностью своего рабочего места?  
4,8  96  

7.  Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений 

цикловой комиссии, учебных лабораторий и оборудования?  
4,6  92  

8.  Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и 

библиотеки?  
4,7  94  

9.  Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭК из любой 

точки, где есть сеть «Интернет».  
- -  

10.  Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 
оснащенность учебного процесса (оборудование для 

реализации ОП СПО, доступ к базам данных)  

4,7  94  

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-

методическим обеспечением программы  
4,2 85 

11.  Насколько Вы удовлетворены сочетанием педагогической и 

исследовательской деятельности  
4,7  94  

12.  Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся 
учебного процесса, внеучебных мероприятий  

4,9  98  

13.  Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и услугами, 

имеющимися в колледже?  
4,7  94  

14.  Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного 

процесса по образовательной программе СПО в целом.  
4,9  98  

Общая удовлетворенность условиями организации 

образовательного процесса по программе СПО  
4,8  96  

 Протокол анкетирования педагогических работников ГОБПОУ «Липецкий областной колледж 

искусств им,К.Н. Игумнова» об удовлетворенности условиями и организацией образовательной 

деятельности в рамках реализации образовательной программы среднего профессионального 

образования 51.02.03 Библиотековедение показал, что степень удовлетворенности полная, так 

как процентный интервал удовлетворенности входит в интервал от 85% до 100%.  

1.2. АНАЛИЗ РЕЗУЛЬТАТОВ ОПРОСА обучающихся ГОБПОУ «Липецкий областной колледж 

искусств им.К.Н. Игумнова» об удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и 

качеством образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик в 

рамках реализации образовательной программы 51.02.03 Библиотековедение  

ПРОТОКОЛ АНКЕТИРОВАНИЯ 

обучающихся профессиональной ГОБПОУ «Липецкий областной колледж искусств им.К.Н. 

Игумнова» об удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством 

образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик в рамках 

реализации образовательной программы 51.02.03 Библиотековедение  



В анкетировании приняли участие 22 обучающихся, что составило 81,4% от количества 

обучающихся по ОП СПО по специальности 51.02.03 Библиотековедение 

Вопросы обучающимся  Средний балл  
Результаты 

анкетирования, 
%  

1.  Соответствует ли структура образовательной программы Вашим 
ожиданиям? (присутствуют все дисциплины, изучение которых, 

по Вашему мнению, необходимо для ведения будущей 

профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; 

нет нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.)  

4,9  98  

2.  Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем 

времени, отведенный на лекционные занятия?  
4,7  94  

3.  Насколько полно Вам предоставляется возможность выбора 

дисциплин?  
4,2 85 

Удовлетворенность структурой программы  4,27  85  

4.  Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и 

методическими пособиями, научной литературой и т.д. в 

электронной форме?  

4,9  98  

5.  Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и 
методическими пособиями, научной литературой и т.д. в 

печатной форме?  

4,8  96  

6.  Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в 
библиотеке колледжа?  

4,7  94  

7.  Каково качество сопровождения самостоятельной работы 

обучающихся, наличие методических материалов и 

рекомендаций?  

4,9  98  

Удовлетворенность учебно-методическим обеспечением программы  4,8  96,5  

8.  Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, 

касающаяся учебного процесса, внеучебных мероприятий?  
4,8  96  

9.  Какова Ваша удовлетворенность организацией и проведением 

практик?  
4,7  94  

 

Вопросы обучающимся  Средний балл  
Результаты 

анкетирования, 

%  

10.  Оцените организацию научно-исследовательской деятельности 

обучающихся (возможность участия в конференциях, семинарах, 

т.п.)  

4,9  98  

11.  Насколько Вы удовлетворены организацией проведения 
преподавателями индивидуальных консультаций в ходе 

семестра?  

4,7  94  

12.  Насколько полно и доступно размещены учебно-методические 

материалы по ОП СПО в колледже (наличие УП, рабочих 

программ дисциплин, программ практик и пр.)?  

4,9  98  

Удовлетворенность условиями реализации программы  4,8  96  

13.  Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, фондов читального 

зала и библиотеки, учебных лаборатории и оборудования?  
4,7  94  



14.  Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для 

самостоятельной работы (Вы имеете свободный доступ в эти 
помещения, они оснащены компьютерной техникой с выходом в 

сеть «Интернет», имеется доступ к профессиональным базам и 

пр.)?  

4,7  94  

15.  Удовлетворяет ли Вашим потребностям лабораторное 

оборудование, необходимое для реализации образовательной 
программы?  

4,7  94  

Удовлетворенность материально-техническим обеспечением 
программы  

4,7  94  

16.  Предоставляется ли Вам возможность оценивания содержания, 

организации и качества учебного процесса в целом, а также 

работы отдельных преподавателей?  

4,0  80  

17.  Оцените возможность творческого самовыражения/развития 

(спортивных, культурных и др. секций)  
4,9  98  

18.  Оцените оперативность и результативность реагирования на 
Ваши запросы (на цикловую комиссию, на отделение, к 

руководству колледжа)  

4,9  98  

19.  Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном 
Колледже и на данной специальности?  

4,6  92  

Общая удовлетворенность качеством предоставления 
образовательных услуг по образовательной программе  

4,6  92  

 

Протокол анкетирования обучающихся профессиональной ГОБПОУ «Липецкий областной 

колледж искусств им.К.Н. Игумнова» об удовлетворенности условиями, содержанием, 

организацией и качеством образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) 

и практик в рамках реализации образовательной программы 51.02.03 Библиотековедение показал, 

что степень удовлетворенности полная, так как процентный интервал удовлетворенности входит 

в интервал от 80% до 100%.  

  

1.3. АНАЛИЗ РЕЗУЛЬТАТОВ ОПРОСА работодателей и (или) их объединений, иных 

юридических и (или) физических лиц об удовлетворенности качеством образовательной 

деятельности в рамках реализации образовательной программы 51.02.03 Библиотековедение  

ПРОТОКОЛ АНКЕТИРОВАНИЯ   

работодателей и (или) их объединений, иных юридических и (или) физических лиц об 

удовлетворенности качеством образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательной программы среднего профессионального образования 51.02.03 

Библиотековедение  

В собеседовании приняли участие 5 представителей работодателей.  

Вопросы к работодателю  

Средний балл  Результаты 

анкетирования, 

%  

1.  Какую организацию (предприятие) Вы представляете 

(полное наименование организации)?  
-  -  



2.  Выберите специальность для анкетирования  51.02.03  -  

3.  Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с 

колледжем?  
4,9  98  

4.  Принимаете ли Вы участие в разработке оценочных 

материалов по выбранной специальности?  

4,6  92  

5.  Сотрудничаете ли Вы с преподавателями цикловой 

комиссии (сотрудниками иных структурных 

подразделений) в области актуализации и разработки 

курсов, дисциплин (модулей) и практик по выбранной 

специальности?  

4,8  96  

6.  Сотрудничаете ли Вы в области преподавания и 

проведение мастер-классов по выбранной 

специальности?  

4,7  94  

7.  Принимаете ли Вы обучающихся на практику по 

выбранной специальности?  
4,9  98  

8.  Принимаете ли Вы участие в работе государственной 

экзаменационной комиссии по выбранной 

специальности?  

4,6  92  

Участии работодателей в реализации ОП СПО  4,75  95  

9.  Трудоустраиваете ли Вы обучающихся по итогам 

прохождения практики по выбранной специальности?  
4,5  90  

Вопросы к работодателю  
Средний балл  Результаты 

анкетирования, 

%  

10.  Трудоустраиваете ли Вы выпускников выбранной 

специальности?  
4,4  88  

Участии работодателей в трудоустройстве выпускников 

программы  

4,45  89  

11.  Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников 

выбранной специальности?  

4,6  92  

12.  Какие компетенции, на Ваш взгляд, недостаточно 

сформированы у выпускников выбранной 

специальности?  

- -  

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки 

выпускников программы  
4,6  92  

  

Протокол анкетирования работодателей и (или) их объединений, иных юридических и (или) 

физических лиц об удовлетворенности качеством образовательной деятельности в рамках 

реализации образовательной программы среднего профессионального образования 51.02.03 

Библиотековедение показал, что степень удовлетворенности полная, так как процентный 

интервал удовлетворенности входит в интервал от 80% до 100%  
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